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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2018 года
Уважаемые, жители станицы Пластуновской, присутствующие!
С каждым днем наша станица становится все более привлекательной для проживания граждан, и как следствие  численность населения увеличилась и на сегодняшний день составляет более 12 тыс. человек, число дворов превысило 4 тыс. 300 единиц. В экономике поселения занято - 3 тыс. 550 человек. На территории станицы зарегистрировано 61 юридическое лицо и 400 индивидуальных предпринимателей. 
Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2018 год составили - 50 млн. 600 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 33 млн. 940 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 16 млн. 660 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года общий объем доходов вырос на 3 %, а поступления собственных доходов увеличились на 12,3 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 108,3 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступления составили - 13 млн. 400 тыс. рублей, что составляет 39,5 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступления увеличились на 0,7 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником являются поступления по земельному налогу, показатели которого за 2018 год составили - 10 млн. 173 тыс. рублей, это составляет 30 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступления увеличились на 17,8%. 

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили - 4 млн. 630 тыс. рублей, это на 7,1 % больше аналогичного периода 2017 года. Доля в общем объеме собственных доходов составила 13,7 %.

По налогу на имущество физических лиц доход составил -                     3 млн. 596 тыс. рублей. Поступления увеличились на 65 %. Доля в общем объеме собственных доходов составила 10,6 %.

По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 1 млн. 413 тыс. рублей. Поступления увеличились на 23 %.

Доходы от сдачи муниципального имущества в аренду за 2018 год составили - 381 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2018 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 3 млн. 795 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости основных налогов ведется работа по мобилизации налоговых платежей в бюджет. Еженедельно проводились заседания межведомственной комиссии по вовлечению денежных средств в консолидированный бюджет края.

За 2018г. проведено 43 заседания Межведомственной комиссии, на которых было заслушано 653 должника, имеющих общую сумму задолженности 4 455,0 тыс. руб. По результатам работы МВК в бюджет вовлечено 2 478,0 тыс. руб. 

Расходная часть бюджета поселения за 2018 год составила 49 млн. 240 тыс. рублей.
Осуществление закупок товаров и услуг производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона № 44                   «О контрактной системе в сфере закупок».

Так за 2018 год администрацией Пластуновского сельского поселения и подведомственными учреждениями освоено 20 млн. 50 тыс. рублей бюджетных средств, которые были направлены на следующие мероприятия:
К празднованию 73 годовщины Великой Ответственной Войны

был осуществлен ремонт плиточного покрытия в парке, выполнен косметический ремонт памятника В.И.Ленина по ул. Мира.
В мае 2018 года был выполнен ремонт тротуара с перильными ограждениями по ул. Красной возле школы №6 общей протяженностью 140 метров, на общую сумму 250 тысяч рублей.

В рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», в июне был осуществлен ремонт асфальтного покрытия по ул. Комсомольской от дома 6/2 до ул. Красной и в гравийном исполнении от ул. Красной до ул. Ленина, общей протяжённостью 626 метров, а также гравийный ремонт ул. Ленина от ул. Мира до р.3-я Кочеты, длиной 1 км 800 метров на сумму 2 683 862 рубля.
На всех пешеходных переходах и основных дорогах с асфальтовым покрытием (ул. Красная, ул. Мира, ул. Базарная) в течение года проводились работы по устройству и нанесению горизонтальной дорожной разметки на всем протяжении. 
Были выполнены работы по устройству дорожных знаков (возле администрации; у Дома культуры; около детского сада № 6) для организации парковок транспорта, с выделением на них мест для специальных транспортных средств инвалидов, а около администрации и Дома культуры, была нанесена соответствующая горизонтальная дорожная разметка.

Проведены работы по установке удерживающих пешеходных ограждений перильного типа, на участке дороги около детского сада № 6 по ул. Красной;

Произведена установка 5 светильников стационарного электрического освещения по ул. Красной (2 на пешеходных переходах и 3 лампы для освещения дороги на аварийно-опасных участках);
Проведено грейдирование улиц:

- Морозова, Вокзальной, Механизаторов, Платнировской, Кирова, Линейной, Крыловской, 
а также улиц:
- Средней от ул. Колхозной до ул. Сквозной, 

- Кубанской от Ленина до Казачьей, 

- Кузнечной от Ленина до Казачьей, 
- Калинина от Мира до Сквозной, 
- Краснодарской от Мира до Черноморской, 
- Сквозной от Базарной до Шевченко, 
- Красной от Сквозной до Черноморской, 
- Пролетарской от Сквозной до Черноморской. 

Учитывая обращения граждан, а также предписания службы Госавтоинспекции администрацией проведено грейдирование и отсыпка ГПС следующих участков дорожной сети станицы:

- ул. Кубанская напротив дома №40; 
- пер. Средний от пер. Краснодарского до ул. Полевой;
- ул. Черноморская;
- ул. Исполкомовская;
- ул. Полевая;
- ул. Ленина от дома №46 до дома №56а/1, 
- ул. Ленина от ул. Ленинградской до ул. Чернышевского;
- ул. Ленинградская от ул. Калинина до ул. Динской;
- ул. Пролетарская от дома №55 до дома №81/1;
- ул. Пушкина напротив дома №7, №9;
- ул. Шевченко напротив дома №12, №39;
- ул. Колхозная напротив дома №26;
- ул. Кубанская, напротив дома №47;
- ул. Средняя от ул. Колхозной до ул. Сквозной.
Общая протяженность отремонтированных участков составляет около 1 км., на что использовано 500 куб. метров ГПС.
Также были выполнены работы по доведению до нормативов искусственной неровности на участке дороги по ул. Красная напротив дома № 117. Обустроены светофорами Т.7 пешеходные переходы, расположенные вблизи образовательных учреждений школы № 5 и школы № 6, 

Произведена вырубка растительности и грейдирование улицы Прасковьи Кондратенко от ул. Украинской до ул. Пролетарской.
В декабре 2018 года было отремонтировано уличное освещение по ул. Мира.
В целях безопасности дорожного движения в зимний период был приобретен гидравлический пескоразбрасыватель, а также  пескосоляная смесь для противогололедной обработки станичных улиц. 

Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и в общественных местах станицы. За 2018 год выявлено и ликвидировано 15 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, совместно с сотрудниками администрации были задействованы станичные предприятия: маслозавод, ООО "Пластуновское", наше Сельпо, «Пластуновское ЖКХ», все школы и детские сады, Дом культуры и Дом творчества, а также органы ТОС и активные жители станицы. Совместными силами были выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 600кв.м.;

-произведена побелка деревьев и столбов в центре станицы, а также на объектах социальной сферы;

- в целях организации массового наведения порядка велась работа по уборке мусора на улицах станицы совместно с квартальными и органами ТОС;

- очищено от мусора 11 км лесополос; 

- весной и осенью администрацией и активистами станицы была организована и проведена акция "Чистый Берег", целью которой было наведение санитарного порядка на берегах реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской проведено 10 субботников по  уборке мусора, веток, листьев. Хочется отдельно поблагодарить наши школы, которые приняли активное участие в этой работе.

Силами Пластуновского ЖКХ регулярно проводятся покосы сорной растительности центрального стадиона станицы, внутриквартальных улиц, осуществляется регулярный вывоз твердых бытовых отходов, грейдирование улиц, а также благоустройство кладбища.

Ведется постоянная разъяснительная работа с предпринимателями как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, по наведению санитарного порядка, на территориях, прилегающих к торговым объектам.

За наведением и соблюдением санитарного порядка ведет контроль административная комиссия. За 2018г. на граждан, допустивших нарушения, составлено 56 протоколов. Проведено 24 заседания комиссии, вынесено 56 постановлений о привлечении к ответственности (в том числе 47 штрафов на сумму 43 тысячи 600 рублей). 18 дел было направлено в мировой суд (по которым наложено 18 штрафов). Населению вручено 270 уведомлений-предостережений, проведено 430 бесед с гражданами. Основными нарушениями правил благоустройства являлись такие, как несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул собак. 

В летний период, в связи с жаркой погодой, решением краевой комиссией по ЧС был установлен особый противопожарный режим. В станице нередко возникали возгорания сухой растительности, как в местах общего пользования, так и на личных участках граждан. По результатам проверок была доказана вина 5 человек, все были привлечены к административной ответственности.
В целях недопущения купания граждан в опасных местах рек регулярно проводился мониторинг водных объектов. С детьми и подростками проводились профилактические беседы.
В администрации, на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.
За 2018 год отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 1000 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. Было вынесено более 270 нормативных актов в сфере земельных отношений.

Регулярно ведется работа с Федеральной информационной адресной системой, вносятся изменения сведений о 4 тысячах 507 дворах с заполнением модуля «ГИС ЖКХ».

За отчетный период были направлены материалы в Управление имущественных отношений и Росреестр по Динскому району для проведения земельного контроля, на предмет самозахвата земель общего пользования по 3 объектам.  

Земельным отделом сформированы 2 земельных участка: земельный участок по ул. Средней (за трассой) для размещения детской спортивной площадки, 2-ой участок по ул. Казачья для размещения нового кладбища, на оба участка зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования. 
Были заключены договора и проведена инвентаризация для выполнения кадастровых работ в отношении линейных объектов, находящихся в муниципальной собственности Пластуновского сельского поселения: ул. Сквозная, ул. Кузнечная. Работы планируется закончить в 1 квартале 2019 г.

Подготовлено и направлено в администрацию муниципального образования Динской район для рассмотрения 10 предложений по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Пластуновского сельского поселения, в том числе и вопрос о переводе зон, находящихся в береговой полосе реки 3-я Кочеты для возможности граждан оформлять и целесообразно использовать пустующие земельные участки.
В последние годы на территории станицы продолжает активно развиваться предпринимательская деятельность, которая в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

В станице Пластуновской, вдоль автотрассы ДОН-М4 в течение отчетного периода работало 3 сельскохозяйственные оптово-розничные ярмарки по реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной кубанскими товаропроизводителями.

В центре станицы весь период функционировала периодичная универсальная сельскохозяйственная ярмарка с большим ассортиментом сельхозпродукции. Так же в станице Пластуновской по улице Украинской с 2018 года начала свою работу еще одна периодичная универсальная ярмарка.

Администрацией Пластуновского сельского поселения была организована торговля прохладительными напитками (кваса) в летний период и хвойных деревьев в преддверии Нового года.
В рамках исполнения своих полномочий по созданию условий для обеспечения жителей станицы услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания на территории станицы осуществляли свою деятельность более 100 объектов розничной торговли, где трудятся более 200 человек. За отчетный период открылось 3 магазина продуктовых и промышленных товаров, 3 объекта бытового обслуживания населения, 1 автомойка – самообслуживания и 3 кафе.

В отчетном периоде на территории станицы осуществляли свою деятельность 21 объект общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые), общей численностью сотрудников 60 человек. На федеральной автотрассе  ДОН М4 функционировали и оказывали свои услуги населению 24 объекта придорожного сервиса. 
Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО и автомойки составляет 36, в том числе 10 парикмахерских, общей численностью работающих более 40 человек. На территории поселения имеются 4 автозаправочных станций.

В рамках реализации программы поддержки малого и среднего бизнеса на территории Пластуновского сельского поселения администрацией в 3 квартале 2018г. проведен конкурс на звание «Лучший предприниматель Пластуновского сельского поселения». По итогам конкурса победителям (ИП Папахчян Роман Валерьевич, ИП Зуй Максим Николаевич, ИП Геворгян Оксана Саргисовна) на торжественном концерте, посвященном празднованию Дня станицы были вручены памятные подарки.
Ежемесячно рабочей группой проводился мониторинг торговых объектов, продающих алкогольную продукцию, на предмет недопущения реализации спиртных напитков несовершеннолетним, наличия лицензии на данный вид продукции и соблюдению временного режима его реализации.             

В течение года администрацией Пластуновского сельского поселения совместно со специалистами администрации Динского района проводилась работа по приведению объектов придорожного сервиса к единому архитектурному облику, разработанному управлением архитектуры Динского района. 
За отчетный период заседания территориальной Комиссии по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения  проводились ежемесячно. На них рассматривались следующие вопросы:

а) оперативная обстановка, уровень преступности и причины, способствующие совершению правонарушений;

б) отчеты о работе участковых уполномоченных, инспекторов ОПДН ОМВД России по Динскому району о проведенной работе;

в) заслушивались граждане, состоящие на различных видах учета;     

г) меры по реализации «детского закона»;

д) антитеррористическая безопасность; 

е) антинаркотическая профилактика.

На каждом заседании Комиссии участковые уполномоченные полиции докладывали о совершенных противоправных деяниях на территории сельского поселения. Выяснялись причины, способствующие совершению преступлений и принимались необходимые профилактические меры.

В отчетном периоде на заседаниях Комиссии было заслушано 44 человека, состоящих на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 
В результате - 3 человека были трудоустроены, 12-ти рекомендовано пройти лечение от алкогольной либо наркотической зависимости. 
По направлению уголовно исполнительной инспекции 11 человек были оформлены администрацией и привлекались к работам  по уборке мусора и кошению сорной растительности. 
Двум неблагополучным семьям была оказана помощь в приобретении дров к отопительному периоду.

Функции по координации деятельности народной дружины возложены на территориальную комиссию по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На заседаниях Комиссии проводился анализ выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения законных представителей в общественных местах. Проводилась корректировка маршрутов патрулирования групп ДНД. В прошедшем году было выявлено 18 несовершеннолетних, находившихся в общественных местах без сопровождения законных представителей. Материалы по каждому факту были направлены в суд для принятия решения. Сумма взысканных штрафов составила 2 тысячи 600 рублей. 

В целях профилактики терроризма и экстремизма проводилась разъяснительная работа с руководителями предприятий, организаций, учреждений, квартальными, руководителями органов ТОС о проявлении бдительности и организации превентивных мер на закрепленных территориях. Совместными силами ДНД и казачества принималось участие в охране общественного порядка в праздничные дни.
Наряду с этим администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету. На воинском учете состоят 2 тыс. 588 граждан, пребывающих в запасе и призывников. Из них: офицеров – 162, солдат и сержантов –2441, из числа граждан, пребывающих в запасе имеют мобилизационное предписание и предназначены в команды войсковых частей 414 человек. На воинском учете стоит 147 призывников.  
Осуществляют первичный воинский учет сотрудники военно-учетного стола в количестве 2-х человек. В первом квартале 2018 года в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан 2001 года рождения на воинский учет. Подлежало постановке на первичный воинский учет 42 человека. С ними проведены беседы, собраны документы, составлены личные дела и переданы в военный комиссариат. 
За период 2018 года проводились мероприятия, связанные с проведением весеннего и осеннего призыва граждан 1991-2000 годов рождения на военную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. В военном комиссариате Динского района Краснодарского края 126 призывников нашей станицы стояли на учете. 
Из них призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 25 призывников, 
получили отсрочки: по учебе -53, 
на лечение по состоянию здоровья - 32, 
признаны ограниченно годными к военной службе в армии 16 человек. 
Для призывников признанных годными к военной службе, перед отправкой на прохождение срочной военной службы были организованы торжественные проводы с вручением им памятных подарков. 

В прошлом году для прохождения военной службы по контракту было направлено в воинские части 6 граждан. В 2018 продолжалась работа по подбору кандидатов по подготовке граждан к военной службе по военно-учетным специальностям и для поступления в Высшие военные учебные заведения.
Отдельно хочется сказать о деятельности Пластуновского ЖКХ. За отчетный период силами предприятия и жителями станицы были проведены работы по замене ветхих водопроводных сетей, общей протяжённостью 3 км 270 метров.
В том числе:

1) Произведена замена водопровода по 
- ул. Гоголя от ул. Ленина до ул. Казачьей;

-ул. Широкой от ул. Красной до ул. Пролетарской;

- ул. Ленина от ул. Сквозной до ул. Черноморской;

- ул. Шевченко от ул. Исполкомовской до ул. Морозова;
- ул. Механизаторов;
- ул. Кирова от ул. Пролетарской до дома 11В;

- ул. Колхозной от Красной до дома 12/2;

- ул. Морозова от ул. Шевченко до ул. Казачьей, дом 19/1;

-  ул. Чернышевского от ул. Шевченко до д. 35;
- ул. Казачья от ул. Солдатской до д.43;

 - на пересечении улиц. Красной и Гоголя;
2).
Выполнена закольцовка водопровода ул. Комсомольской с ул. Красной;
3)
Заменен 1 глубинный насос и 5 задвижек на центральном водозаборе;

4) устранено 228 аварий на водопроводных сетях; 

5) установлено 15 люков на водопроводных колодцах;
В целях обеспечения бесперебойного теплоснабжения социально значимых объектов были выполнены следующие работы:

- на котельной № 13 установлен прибор учета тепловой энергии и проведена экспертиза здания;

- на котельной № 14 отремонтирован котел с заменой 95 % секций, установлен прибор учета тепловой энергии и проведена экспертиза здания. Проведена экспертиза дымовой трубы, по итогам которой были проведены ремонтные работы.

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике. На территории станицы действуют два подростково–молодежных клуба: спортивный клуб «Атлет» и шахматный клуб «Белая ладья». 

В период новогодних каникул в Зале торжеств проведены  турниры по шахматам и настольному теннису, на приз главы Пластуновского сельского поселения, проведена «Декада здоровья» по многим видам спорта: турниры по шахматам, мини-футболу, волейболу, стритболу. Мероприятие охватило более 150 человек. 

В начале года - во время проведения месячника военно-патриотической работы, совместно с Советом Ветеранов и Пластуновским станичным казачьим обществом проведены были беседы с подростками на тему: «Патриотические ценности казачества в обеспечении национальной безопасности России». Прошли соревнования между школами станицы по баскетболу среди учащихся 6-7 классов и волейболу среди учащихся 10-11 классов.

С апреля по март в станице Динской проходила спартакиада трудящихся по 10 видам спорта, в общем зачете наша станица заняла 4-е место.

19 мая в парке станицы Пластуновской был организован и проведен районный открытый фестиваль дворовых видов спорта стрит воркаут, фристайл и троеборье. Благодарим организаторов фестиваля – молодежное движение «Уличная гимнастика» - Чуб Вадима, Общественное Объединение «Пересвет» - Барилко Андрея, режиссёра и художественного руководителя МБУК КДО - Владимира и Оксану Цыганских, а также волонтеров школы № 5. Мероприятие было проведено на высшем уровне, и охватило более 300 человек.

В апреле был дан старт чемпионату Динского района по футболу. Со всего района было заявлено 14 команд. От станицы Пластуновской участвовало 2 команды взрослая команда - «Звезда» и молодежная команда «Лидер». Команда «Звезда» заняла 2-е место, команда «Лидер» заняла 12-е место.
Администрацией станицы приобретена газонокосилка для покоса футбольного поля, закуплены семена специальной газонной травы для обновления покрова нашего футбольного поля. Совместно с активом станичников, неравнодушным к спорту, и предпринимателями станицы были собраны денежные средства на которые была пробурена скважина, приобретена помпа и глубинный насос, а также необходимое количество пожарных рукавов для организации полива стадиона. Наряду с этим были приобретены и установлены фонари освещения на спортивной площадке школы № 6.
31 мая на этой спортивной площадке был проведён футбольный турнир, посвященный «Дню борьбы с курением». 

1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, среди дворовых команд. Командам, занявшим призовые места были вручены грамоты и медали. Предприниматель Петрос Серопян предоставил бесплатно мороженное для всех участников соревнований.

18, 19 и 20 июня на спортивной площадке школы № 6 были проведены детские турниры по футболу на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды. В зональных соревнованиях участники 2003-2004 годов рождения заняли второе место.

С 5 по 7 мая и 22 июня в парке станицы, в целях патриотического воспитания были проведены тематические показы фильмов о Великой Отечественной войне.

На протяжении всего летнего периода по субботам в парке станицы проводились показы фильмов на траве и молодежные дискотеки. Также учащиеся образовательных школ участвовали в различных молодежных форумах, проводимых Динским молодежный центром и отделом по делам несовершеннолетних.

В период летних каникул были трудоустроены 10 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет для оказания помощи в организации спортивно-массовых и культурных мероприятий. 

В осенне-зимний период проведены соревнования по детскому футболу, шахматам, настольному теннису, стритболу, уличной гимнастике, веселые старты, «Мама, папа, я – спортивная семья».           11 декабря в бассейне «Нептун» проведен первый этап по плаванию на Кубок Губернатора Краснодарского края.

9 декабря стартовал зимний чемпионат Динского района по футболу, в котором защищали честь станицы  2 команды.

 За прошедший год в станице открыто 3 спортивных зала – в здании Дома культуры - зал для занятий единоборствами, в Зале торжеств, для занятий каратэ, фристайлом, восточными танцами, фитнесом, а также зал в детском Доме творчества для занятий воркаутом (уличной гимнастикой).
В конце октябре-ноябре сотрудники администрации, представители казачества и волонтеры приняли активное участие в устранении последствий наводнений в Туапсинском районе. Общими усилиями были проведены работы по очистке мемориального комплекса, домов, придомовых территорий, а также улиц поселка Цыпка от нанесенного с реки ила и мусора. В устранении последствий наводнения приняло участие более 20 жителей станицы.

Центом культурного развития жителей станицы был и остается наш Дом культуры.
Его основными задачами являются – выявление и развитие народных талантов (как среди детей и подростков, так и среди взрослого населения станицы), повышение их культурного уровня, решение проблемы культурного досуга населения. Порядка 800-ми ста человек (в возрасте от 5 до 80 лет) занимаются в кружках и клубных любительских объединениях современного ДК, почти половина из них – дети, увлечённые народными, современными танцами, изобразительным искусством, народным и эстрадным пением и декоративно-прикладным творчеством.
В 2018 году продолжилась активная работа, как творческих объединений нашего ДК, так и деятельность клуба в целом:

- традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам: 
- Новогодние мероприятия (январь, декабрь); 
- патриотические мероприятия (месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы) под лозунгом «Овеяна славой родная Кубань»), 
- митинг ко дню освобождения ст. Пластуновской от фашистских захватчиков; 
- народный праздник «Ай да Масленица!», на котором все желающие могли отведать блинные изделия, пироги, посетить ярмарку народных промыслов.
 - состоялись большие праздничные концерты ко Дню защитника отечества и Международному женскому дню; 
- в День смеха прошла развлекательная программа «Как смех продлевает жизнь», с веселыми конкурсами, эстафетами и сладкими угощениями;

- в апреле проведены мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также музыкальная программа ко Дню местного самоуправления, в которой приняли участие творческие коллективы ДК;
- состоялся межмуниципальный фестиваль Православной культуры «Хвалите Имя Господне». На фестивале выступили коллективы из 8 районов края. Присутствовало на мероприятии около 600-ти сот человек;
- 1 мая на площадке у ДК состоялась музыкальная программа «С песней в сердце», приуроченная к юбилею Виктора Захарченко. Звучали музыкальные композиции о Родине, крае, и конечно же песни из репертуара Кубанского казачьего хора. 

- 9 мая состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, 
- в Международный «День семьи» творческие коллективы поздравляли станичников праздничным концертом с песнями и танцами;
- 25 мая успешно прошел фестиваль народной культуры  «Кубанская музыкальная семья»;
- В День защиты детей (1 июня) на площади перед ДК для детей и родителей состоялось весёлое театрализованное представление с песнями, играми, хороводами, и конечно же с конфетами и мороженым;
- в период с 15 по 25 июня творческой группой ДК были организованы выездные развлекательные программы для детей. Озорные персонажи путешествовали по школам и паркам станицы, играли с детьми. Все участники развлекательных программ получили призы;
- 6 октября на «День станицы» на высоком уровне были проведены праздничные мероприятия;
- регулярно проводились тематические программы для школьников и молодежи, направленные на формирование здорового образа жизни, патриотическое воспитание; 

- весело прошли новогодние праздничные мероприятия, которые привлекли большое количество детей и взрослых;
Хочется отметить, что творческий коллектив ДК                                ст. Пластуновской является постоянным участником всех масштабных мероприятий Динского района.
В завершении своего доклада хочу рассказать о планах на 2019 год.
1) В феврале будет продолжена работа по подаче заявок в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края для участия в программе по ремонту дорог и тротуаров на 2019 год. Для участия в программе подготовлена сметная документация по ремонту дорожного покрытия более чем 10-ти улиц. 
2) Планируется проведение работ по ремонту тротуаров по             ул. Мира (около 5 школы), и по мере поступления денежных средств в бюджет поселения будет последовательно вестись ремонт тротуара по ул. Красной (от Храма в сторону вокзала); 

3) при наступлении благоприятных погодных условий будет начата активная работа по грейдированию улиц, по результатам которой будет приниматься решение о подсыпке гравийно-песчанной смесью наиболее проблемных участков; 

4) В 1 полугодии будут приобретены и установлены на пешеходных переходах 2 светофора Т-7 по ул. Красной (около детского сада №6 ) и по ул. Базарной (около школы №7);

5) будут продолжены работы по благоустройству ул. Прасковьи Кондратенко;

6) запланировано проведение работ по ямочному ремонту улиц с асфальтным покрытием;

7) с целью наведения санитарного порядка будут организовано регулярное проведение субботников;

8) для благоустройства станицы планируется приобретение и установка урн в центре станицы и по ул. Мира;
9) в сфере электрификации станицы будут продолжены работы по замене лампочек на опорах освещения на энергосберегающие;

10) приятной новостью стало то, что в этом году наш Дом культуры получит из краевого бюджета 150 тыс. рублей на приобретение музыкальных инструментов;

11) обновление «Бессмертного полка» 

В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности Депутатам ЗСК:

Жиленко Сергею Викторовичу
Орлову Сергею Ивановичу

Исполняющему обязанности главы МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

