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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2016 год
Численность жителей станицы постоянно увеличивается и уже превышает 11 тыс. человек. Число подворий насчитывает 3 тыс. 850 единиц. В экономике поселения занято 3 тыс. 400 человек. На территории станицы зарегистрированы 44 юридических лица и свыше 400 индивидуальных предпринимателей. 

В прошлом году станице Пластуновской исполнилось 222 года. Главной задачей перед администрацией поселения стоит улучшение условий жизни станичников, повышение доходной части бюджета поселения. Наиболее значимыми для жителей являются вопросы, которые определяют качество жизни, - это благоустройство станицы, организация электро-, тепло- газо-, и водоснабжения, содержание и строительство дорог, создание условий для обеспечения услугами торговли, бытового обслуживания, организации досуга, развития физической культуры и спорта. 

Основными отраслями экономики являются, сельское хозяйство, перерабатывающие производства и потребительская сфера. 

Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2016 год составили 49 млн. 178 тыс. руб., в том числе собственных доходов составляют 27 млн. 373 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 21 млн. 805 тыс. руб.

По итогам работы за 2016 год бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 102,5 %. 

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По этому налогу поступления составили 11 млн. 466 тыс. рублей, что составляет 42 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года поступления увеличились на 17,6 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником является земельный налог, поступление которого за 2016 год составило 7 млн. 653 тыс. рублей, что составляет 28 % от собственных доходов. 

По налогу на имущество физических лиц доход составил 1 млн. 662 тыс. рублей и соответствует уровню 2015 года.

По единому сельскохоз налогу поступления составили 752 тыс. рублей.

По доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты поступления составили 5 млн. 53 тыс. рублей, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, достигнуто увеличение на 40 %. 

Доходы от сдачи муниципального имущества в аренду за год составили 369 тыс. рублей.

Наша станица по итогам краевого смотра конкурса заняла первое место, и как победителей, нас поощрили премией в сумме 4 млн. 500 тыс. рублей, которые были направлены на благоустройство станицы.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2016 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 2 млн. 590 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости налогов администрация поселения осуществляет взаимодействие с территориальными органами федеральных органов власти (такими, как налоговая инспекция и служба судебных приставов). С начала года было организовано 10 совместных выездов со службой судебных приставов по должникам. По итогам работы с недоимщиками за 2016 год сумма погашенной недоимки составила 1 млн. 666 тыс. рублей в том числе: по налогу на имущество - 182 тыс. рублей; по земельному налогу - 754 тыс. рублей; по транспортному налогу – 730 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета поселения за 2016 год составила 49 млн. 382 тыс. рублей, годовое назначение выполнено на 97 %.

Осуществление закупок производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативно-правовыми актами в сфере размещения заказа.

За 2016 год Администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 22,5 млн. руб. бюджетных средств, что составляет 98,0% от совокупного годового объема закупок на 2016 год.

В расходную часть бюджета вошли следующие мероприятия, направленные на благоустройство станицы и выполнение наказов избирателей:

- закупка и установка детских игровых площадок возле школы №6 и напротив Дома культуры;

- установка спортивного тренажерного комплекса (воркаут) в парке станицы;

- ремонт тротуара в центре станицы по ул. Красной, протяженностью 225 метров;

- установка фонарей от улицы Карла Маркса до улицы Исполкомовской.

- ремонт остановок общественного транспорта, а также тротуара около храма станицы;

- установлены 4 остановки общественного транспорта по ул. Красной и Базарной;

- выполнено обслуживание уличного освещения с частичной заменой и ремонтом приборов учета.

- выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия центральных улиц станицы;

- произведена срезка нанесенного грунта с обочин дорог                           по улице Красной и Мира;

- выполнено устройство искусственных неровностей («лежачих полицейских») по улице Красной и Базарной;

- выполнено нанесение дорожной разметки и установка знаков безопасности по ул. Красной, Мира, Базарной, Сквозной;

- устроен пешеходный переход с дорожными знаками через                                 улицу Базарную, возле ул. Сквозной с дорожной разметкой;

- обустроена парковка для автомобилей у школы №6;

- в здании «Зала торжеств» произведена заменена старых оконных блоков на металлопластиковые в количестве 21 штуки;

В целях улучшения качества водоснабжения населения проведены ремонтные работы на сумму 700 тыс. руб. по замене трубопроводов общей протяжённостью 2 км 400 метров. Замена труб проводилась на участках улиц Ленинградской, Пушкина, Платнировской, Солдатской, Октябрьской, переулок Молодежный. 
Проведены необходимые технические мероприятия по подготовке котельных и теплотрасс к эксплуатации в осенне-зимнем периоде.

В целях развития дорожного хозяйства на территории станицы были отсыпаны улицы гравийно-песчаной смесью общим объемом 2 тыс. 400 м3. Отгрейдированы и отсыпаны следующие улицы станицы: Ленина, Октябрьская, Морозова, Красная, Вокзальная, Пролетарская, Динская, Шевченко, Механизаторов, Пушкина, Сквозная, Краснодарская, Кубанская, Колхозная, Театральная, Калинина, Черноморская, Линейная, Исполкомовская.
Благодаря краевой программе развития автодорог Краснодарского края, был осуществлен ремонт дорожного покрытия ул. Мира на сумму 3,5 миллиона рублей.

Дополнительно было выполнено грейдирование дорог с формированием серповидного профиля еще 21 км улиц, на которых не требовалась подсыпка ГПС.

Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных местах станицы. За истекший период было выявлено и ликвидировано 15 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были также задействованы станичные предприятия в том числе маслоцех, ООО "Пластуновское", сельпо, «Пластуновское ЖКХ», школы, ДК, дом Творчества.
Общими усилиями выполнены следующие работы:
- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 600 кв.м;

- произведена побелка деревьев и столбов в центре станицы, а также на объектах социальной сферы;

Было проведено 4 совещания с квартальными и органами ТОС по привлечению жителей станицы по наведению санитарного порядка:
- очищено от мусора 7 км лесополосы;

- членами «молодой гвардии» была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой была проведена очистка берегов реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской проведено 9 субботников, были выполнены работы по ремонту ограждений, уборке листьев. Хочется отдельно поблагодарить наши школы, которые приняли активное участие в этой работе.

Систематически производятся покосы центрального и школьных стадионов станицы. Силами Пластуновского ЖКХ осуществляется регулярный вывоз твердых бытовых отходов, кошение сорной растительности, грейдирование внутристаничных улиц, а также благоустройство кладбища.

Ведется постоянная разъяснительная работа с предпринимателями как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, по наведению санитарного порядка, на прилегающих территориях к торговым объектам.

За соблюдением санитарного порядка ведет контроль административная комиссия. За 2016г на граждан, допустивших нарушения, составлено 40 протоколов, проведено 24 заседания комиссии, вынесено 39 постановлений о привлечении к ответственности (в том числе 18 штрафов на сумму 28 тыс. руб.), 5 дел направлено в мировой суд (по которым наложено 4 штрафа). Населению вручено 580 уведомлений-предостережений и 6 предписаний. Основными нарушениями правил благоустройства были несвоевременный покос сорной растительности на участках, хранение строительных материалов на землях общего пользования.

На постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.
В 2016 год Земельным отделом администрации было принято более 1300 граждан, оказано свыше 800 муниципальных услуг, внесено 5800 сведений в Федеральную информационную адресную систему, поставлено на учет 17 многодетных семей.

В прошлом году гражданам данной категории было предоставлено 7 земельных участков в аренду и 1 земельный участок был предоставлен в собственность бесплатно по завершению строительства жилого дома.
Заключено 36 соглашений о перераспределении земельных участков на общую сумму 3 млн 118 тыс. рублей, что в свою очередь вовлекло в оборот 3,8 га земли и повысит налоговые поступления в следующем году.

Проведено 5 аукционов на которых, реализованы в собственность 25 земельных участков для индивидуального жилищного строительства на общую сумму более 9 млн. рублей. Также с торгов были предоставлены в аренду 10 земельных участка, на общую сумму ежегодной арендной платы 730 тыс. рублей.
Не остаются без внимания и вопросы торговли. В целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей в сельскохозяйственной продукции в центре станицы по ул. Красной работала периодичная универсальная розничная ярмарка с удобным размещением торговых мест, где представлен большой ассортимент товаров. На территории ярмарки осуществляется реализация сельскохозяйственной продукции, выращенной жителями станицы и кубанскими производителями.

В станице Пластуновской, вдоль трассы ДОН-М4 работало 3 сельскохозяйственные оптово-розничные ярмарки по реализации сельскохозяйственной продукции.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 108 объектов розничной торговли, 21 объект общественного питания, 32 автомойки и включая СТО, 10 парикмахерских. За отчетный период открылись 4 магазина продуктовых и промышленных товаров. На федеральной трассе М4 ДОН функционируют и оказывают свои услуги населению 25 объектов придорожного сервиса. Также имеются 4 автозаправочные станции. Общая численность работающих в данной сфере малого бизнеса составляет 300 человек. 
Согласно Распоряжения главы администрации Краснодарского края №900-р администрацией Пластуновского сельского поселения совместно с органом ТОС и Советом депутатов Пластуновского сельского поселения систематически проводится мониторинг на потребительские (розничные) цены в целях недопущения необоснованного их роста на социально-значимые продукты питания.

Наряду с этим проводилась проверка торговых объектов, по недопущению, реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, и соблюдению временного режима продажи алкогольной продукции с 11:00 до 22:00. С руководителями предприятий проводятся разъяснительные беседы.
В 2016 году была активизирована работа Совета по профилактике правонарушений в Пластуновском сельском поселении. В отчетном периоде заседания проводились ежемесячно, согласно утвержденного графика, в соответствии с планом работы Совета, на которых был рассмотрен 71 человек, из них состоящих на различных учетах 53. По результатам рассмотрения 4 человека были направлены в центр занятости населения для трудоустройства, 1 человек был трудоустроен. Для отбытия наказания по решению суда в виде обязательных работ, уголовно-исполнительной инспекцией по Динскому району в администрацию сельского поселения в 2016 году было направлено 4 человека, которые привлекались к выполнению общественно-полезных работ.

В рамках реализации Федерального закона № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», на территории Пластуновского сельского поселения организована работа добровольной народной дружины. Совместно с представителями правоохранительных органов, казачеством и жителями станицы проводятся рейдовые мероприятия.
В рамках работы совета профилактики совместно с инспектором ОПДН и сотрудниками социальной защиты населения в конце года посетили 8 неблагополучных семей. После объезда было принято решение, обеспечить одну семью твердым топливом. Всем детям из неблагополучных семей вручены новогодние подарки. Хочется выразить большую благодарность настоятелю Свято-Вознесенского храма протоирею отцу Сергию и предпринимателю Фроловой Ольге Федоровне за предоставленные подарки детям из неблагополучных семей.
Администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету. Основными задачами воинского учёта являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. На воинском учете состоят 2819 граждан, пребывающих в запасе и призывников. Из них: Офицеров – 161, солдат и сержантов – 2 658, Призывников – 163. Осуществляют первичный воинский учет сотрудники военно-учетного стола в количестве двух человек.
В 2016 году проводились мероприятия, связанные с проведением призыва 1989-1998 годов рождения граждан на военную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. По Пластуновскому сельскому поселению прошли призывную медицинскую комиссию в отделе военного комиссариата Краснодарского края по Динскому району 123 призывника. Из них получили отсрочку по учебе 68 граждан, на лечение остаются 11 призывников, признаны не годными к военной службе в армии 18 человек. Призваны в ряды Вооруженных Сил РФ 26 призывников. Проводились мероприятия по первоначальной постановке граждан 2000 года рождения на воинский учёт. Всего подлежит прохождению первоначальной приписной медкомиссии 53 человека.

Осуществляется набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ – направлены в воинские части для прохождения военной службы по контракту 8 человек. 
На территории Пластуновского сельского поселения обязанности по жизнеобеспечению населения возложены на Муниципальное предприятие «Пластуновское ЖКХ», которое крепко стоит на ногах, руководитель предприятия Козелков Андрей Анатольевич. Коллектив ЖКХ успешно выполняет функции по сбору ТБО, водоснабжению, оказанию ритуальных услуг населению. За отчетный период были выполнены следующие работы: 

- устранено 136 аварий на водопроводных сетях.

- заменено 6 глубинных насосов.

- заменено 25 штук запорной арматуры.

- отремонтировано 10 уличных колодцев.

- отремонтировано 12 пожарных гидрантов.

- завершен ремонт и проведена экспертиза кирпичной дымовой трубы на котельной № 13

- выполнен ремонт двух чугунных секций и опрессовка котла №1 на котельной №14

- проведена Ревизия восьми электро-двигателей и четырех циркуляционных насосов на котельных.

- вывезено 672 куб. м ТБО с несанкционированных свалок.

- вывезено 312 куб. м мусора с кладбища.

- прогрейдировано 21 км улиц с гравийным покрытием.

- покошено 150 тыс. м2 сорной растительности.

- устроено защитное ограждение по периметру водозабора по ул. Октябрьской; 
- заменен водопровод на улицах: Ленинградская, Пушкина, Платнировская, Солдатская, Октябрьская, переулок Молодежный.
В прошлом году из бюджета Пластуновского сельского поселения на развитие спорта было выделено1 млн. 300 тыс. рублей.
На территории поселения действуют два подростково-молодежных клуба – спортивный клуб «Атлет» и шахматный клуб «Белая ладья».

Проведены турниры по шахматам, «Декада здоровья», месячник военно-патриотической работы, День защиты детей, соревнования на кубок губернатора Краснодарского края по стритболу.
В городе Тихорецке проходил зональный этап соревнований, в котором принимала участие старшая команда девушек и заняла второе место.

В станице Динской прошли районные финальные игры, наша команда детей возрастом 2003-2004 года рождения стала сильнейшей в Динском районе, эта команда по Краснодарскому краю заняла 6-е место.
Проведен праздник – «День физкультурника», на котором прошли соревнования по минифутболу, дартсу, баскетболу.

На территории площадки воркаут расположенной в парке культуры и отдыха проведен первый этап краевого первенства по дворовым видам спорта - "ПРОРЫВ" STREET WORKOUT, Денис Пурель занял 1 место в соревнованиях. Николенко Сергей представлял нашу станицу в финальном Краевом первенстве, которое проходило в городе Краснодаре, в общем зачете по краю он занял 10 место. Всего за лето на турниках в парке проведено несколько соревнований по стрит-воркауту, в которых принимали участие не только жители Динского района, но и гости из города Краснодара.

В честь 222-летия основания станицы Пластуновской на протяжении всего праздничного дня в парке проводился детский турнир по минифутболу, турнир был очень зрелищным, так как были приглашены спортивные школы из Динского района и города Тимашевска. Хочется выразить благодарность детскому тренеру – Худякову Сергею Ивановичу за организацию и помощь в проведении этого турнира.

С декабря 2016 года по настоящее время проходит зимний чемпионат Динского района по футболу, Пластуновская команда под названием «ТПК Кубань» занимает 4-е место в турнирной таблице, также МБУ «Лидер» совместно с Пластуновским хуторским казачьим обществом организована казачья футбольная команда «Звезда», которая участвовала в зимнем чемпионате Усть-Лабинского района 2016-2017 года, 29 января турнир был завершен, наша команда заняла 4-е место.

В период летних каникул на спортивной площадке парка станицы и спортивной площадке школы № 5 трудоустроены организаторы по спортивно-массовым мероприятиям. Всего за период летних каникул трудоустроено 9 несовершеннолетних.

Дом Культуры станицы Пластуновской - это общедоступный центр общения, духовного развития и активного отдыха жителей станицы Пластуновской. Основной деятельностью клубного учреждения является изучение и предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством. Выявление и развитие народных талантов (как среди детей и подростков, так и среди взрослого населения станицы), повышение их культурного уровня.

Сегодня около 800 человек, в возрасте от 3 до 80 лет занимаются в кружках и клубных любительских объединениях современного ДК, почти половина из них – дети, увлечённые народными, современными танцами, изобразительным искусством, народным и эстрадным пением, декоративно-прикладным творчеством, спортом.

В 2016 году заметно активизировалась работа как творческих объединений Дворца Культуры, так и деятельность клуба в целом, традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам. Всего, прошло около 400 культурно-массовых мероприятий различного значения (число участников/зрителей – около 25 тыс.).

Хочется отметить особо важные мероприятия районного, краевого, всероссийского уровня, которые состоялись в 2016 году во Дворце Культуры ст. Пластуновской:

- муниципальный этап краевого фестиваля «Адрес детства – Кубань»;

- открытый фестиваль православной культуры «Хвалите Имя Господне»;

- концертная программа Анастасии Волочковой в рамках турне по России «Волочкова – детям»;

- встреча премьер-министра России Дмитрия Анатольевича Медведева с аграриями Краснодарского края;

- краевые и районные совещания с участием депутатов ЗСК, депутатов Динского района;

- районный праздник ко Дню Учителя;

- а также тематическое мероприятие «Имя Кубани» в рамках краевой программы «За веру, Кубань и Отечество».

С большим размахом прошли новогодние мероприятия в декабре 2016 года (театрализованные представления для детей и их родителей:

- открытие ёлки, праздник для детей дошкольного возраста «Сказка для самых маленьких»;

- театрализованное представление «Приключение новогодней сказки»,

- сказочное представление «12 месяцев» Филармонии города Краснодара, а также развлекательные программы для учащихся школ станицы.

Творческие коллективы ДК, а именно Детский театр танца «Зазеркалье», Женский хор «Серебряный ручей», лауреаты 1 и 2 степени международного конкурса образцовый ансамбль народной песни «Забава», Эстрадный коллектив «Орфей», Хореографический коллектив «Ритм» принимали участие во всероссийских, краевых, районных конкурсах и фестивалях, и многократно выступали на праздниках в других поселениях Динского района.
Дом Культуры сотрудничает и принимает в своём концертном зале творческие коллективы Краснодарского края и не только – частые гости Дворца Культуры: Филармония, «Премьера», Государственный духовой оркестр (г. Краснодар), цирковые коллективы.

Библиотека Пластуновского сельского поселения продолжила работать по приоритетным направлениям деятельности библиотек муниципального образования. Всего за 2016 год проведено 73 мероприятия по различной тематике, особое внимание было уделено мероприятиям, посвященным Году кино. Число участников мероприятий составило 845 человек. Книжный фонд библиотеки пополнился на 312 экземпляров книг и периодических изданий и составил на конец отчетного периода 17166 экземпляров. Основные показатели библиотеки за 12 месяцев 2016 года:

Читателей – 1626

Книговыдача – 34397

Посещений – 12349 

На территории Пластуновского сельского поселения свою деятельность осуществляют 8 органов ТОС. ТОСы оказывают большую помощь администрации, наведение санитарного порядка в поселении, принимают самое активное участие в общественной жизни станицы.
Ежегодно проводится конкурс на звание лучший орган ТОС, по итогам работы органов ТОС за 2016 год 1 место заняла председатель органа ТОС №2 Иванова Светлана Михайловна, 2 место присвоено председателю органа ТОС №7 Шишко Людмиле Васильевне, 3 место председателю органа ТОС №1 Тарановой Таисии Кузьминичне.
В 2016 мы помогли ветерану великой отечественной войны Толстошеевой Клавдии Петровне заменить ветхий забор, а также регулярно осуществляли покос сорной растительности малоимущим гражданам станицы (ветераны, пенсионеры, инвалиды).

И в итоге хочу рассказать о планах администрации на 2017 год:
- планируется ремонт тротуара по ул. Мира от озера «Урожай» до Ленина; 

- строительство тротуара по ул. Мира от ул. Калинина до ул. Шевченко;

- ремонт тротуара по ул. Красной от ул. Октябрьской до ул. Кубанской;

- тротуар по улице Базарной от трассы М4 ДОН;

- грейдирование местных дорог станицы по графику;

- нанесение дорожной разметки по центральным улицам станицы;

- ремонт асфальтового покрытия по улице Сквозной и Красной;

- обустройство дороги около детского сада №5;

- устройство подъездных путей в гравийном исполнении на территории кладбища;

- благоустройство территории сквера по ул. Красной (центр): устройство тротуарной плитки, бордюров, установка лавочек, урн;

- строительство детской игровой площадки в районе улицы Средней;

- установка воркаут площадки на территории Дома культуры;

- установка 2-ух остановок общественного транспорта по улице Пушкина и Сквозной;
- ремонт уличного освещения, замена уличных фонарей на диодные;

- продолжить работу по замене ветхих водопроводных сетей;

В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности Депутатам ЗСК:

Курдюк Петру Михайловичу;

Команову Александру Петровичу;

Главе Динского района:

Жиленко Сергею Викторовичу;

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.

Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения и фракции «Всероссийской политической партии Единая Россия»

Отдельно хочу выразить слова благодарности генеральному директору ООО «Краснодаргазстрой» Андрееву Андрею Викторовичу за неоценимый вклад в развитие спорта и поддержку социальных объектов станицы, а именно строительство спортивной площадки школы №6 и установку ограждения по периметру детского сада №5.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.
Индивидуальным предпринимателям станицы:

Козлову Григорию Анатольевичу 

Тереховой Ольге Александровне;

Орлову Александру Владимировичу;

Мартыненко Сергею Сергеевичу;

Зуй Николаю Николаевичу;

Глушко Андрею Викторовичу

Софян Виктору Варашевичу

Гореловой Оксане Юрьевне

Благодарю за внимание, доклад окончен.


