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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2014 год
Ежегодный отчет главы поселения о результатах деятельности администрации - это совместное обсуждение итогов развития станицы, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют наших жителей.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления сельских поселений возложено решение многих вопросов местного значения. Наиболее значимыми для жителей являются вопросы, которые определяют качество жизни, - это организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, содержание и строительство дорог, создание условий для обеспечения услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания, организации досуга, развития физкультуры и спорта. Вся деятельность администрации направлена на ежегодное улучшение условий проживания в нашей станице.

Численность постоянного населения уже достигла 10 тыс. 350 человек. Число подворий насчитывает 3 тыс. 847 единиц. В экономике поселения занято 3 тыс. 400 человек. На территории поселения зарегистрированы 44 юридических лица и 411 индивидуальных предпринимателей. Основными отраслями экономики являются перерабатывающие производства, сельское хозяйство и потребительская сфера. 

На территории Пластуновского сельского поселения с 2010 года реализуется крупный инвестиционный проект по строительству тепличного комплекса, который входит в реестр Южного Федерального округа. В настоящее время ведется строительство второй очереди теплиц, завершение проекта планируется в этом году. За весь период реализации проекта создано порядка 1 тыс. рабочих мест, что положительно повлияло на занятость населения и на доход в бюджет поселения.

Как вы все понимаете, реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет Пластуновского сельского поселения.

Доходы бюджета за 2014 год составили 37 млн. 50 тыс. руб., в том числе собственные доходы составляют 28 млн. 598 тыс. руб.; безвозмездные поступления - 8 млн. 452 тыс. руб.

По итогам работы за 2014 год бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 112,5%. 

Основным доходным источником бюджета поселения является земельный налог, поступление которого за 2014 год составило 9 млн. 810 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 20%. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником является налог на доходы физических лиц. За  2014 год по этому налогу поступления составили 7 млн. 791 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 8%. 

Доходы от продажи земельных участков за 2014 год  составили 3 млн. 195 тыс. рублей. 

В целях увеличения неналоговых доходов поступающих в консолидированный бюджет Динского района было сформировано и выставлено на торги 13 земельных участков в станице Пластуновской. 

Отдельно хочется отметить, что 6 земельных участков было сформировано и предоставлено гражданам, имеющим 3х и более детей.

Еще один доходный источник - арендная плата за земли. За 2014 год в бюджет поступило 1 млн.742 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 60%. 

По налогу на имущество физических лиц за 2014 год поступления налога составили 1 млн. 489 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом поступления увеличились на 68%. 

Доходы от сдачи муниципального имущества в аренду за 2014 год  составили 348 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2014 г. задолженность по имущественным налогам составляла 4 млн. 327 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости основных налогов администрация поселения осуществляет взаимодействие с налоговой инспекцией и службой судебных приставов. В результате проделанной совместной работы в 2014 году удалось сократить задолженность перед бюджетом  на сумму 2 млн. 231 тыс. руб.

Расходная часть бюджета за  2014 год  составила 38 млн. 950 тыс. рублей. 

Для привлечения дополнительного финансирования администрация проделала определенную работу, чтобы войти в краевые государственные программы на общую сумму 3 млн. 958 тыс. рублей. 

В минувшем году большое внимание уделялось решению вопросов местного значения. 9 млн. 603 тыс. рублей было направлено на эти цели в том числе содержание дорог, уличное освещение, газового хозяйства, содержанием мест захоронений, землеустройство, уборка несанкционированных свалок на территории поселения и наведение санитарного порядка – это приоритетные направления деятельности администрации.
В целях благоустройства территории Пластуновского сельского поселения в 2014 году были проведены следующие мероприятия:

- осуществлена подсыпка песчано-гравийной смесью участков улиц Калинина, Ленина, Вокзальной, Линейной, Пушкина, Исполкомовской, Кубанской, Октябрьской, Пролетарской, Морозова, Динской, Колхозной, Сквозной, Кузнечной, Гоголя, Базарной, Кирова, Красной, Шевченко, Театральной, Средней. Для этих целей было завезено 1 тыс. 560 куб. метров ГПС;

- были выполнены работы по ямочному ремонту асфальтированных дорог станицы Пластуновской на общую сумму 372 тыс. руб.;

- благодаря поддержке из краевого бюджета и вложению собственных средств в 2014 году в поселении был отремонтирован участок дороги протяженностью 505 метров по ул. Базарной на общую сумму 1 млн. 990 тыс. руб.;
- ведется работа по передаче права собственности на дорогу по улице Гоголя на баланс Департамента автомобильных дорог Краснодарского края.  В связи с недостаточностью ширины земельного участка, отведенного под дорогу, переход прав собственности был приостановлен. На сегодняшний день сданы документы в МФЦ для постановки на кадастровый учет дополнительного земельного участка вдоль улицы Гоголя;
-  в минувшем году был произведён капитальный ремонт тротуара по улице Сквозной (от улицы Ленина до улицы Красной) протяженностью 330 метров на сумму 940 тыс. руб.;
- в целях обеспечения безопасности дорожного движения были выполнены работы по установке дорожных знаков и нанесению дорожной разметки  на сумму 585 тыс. руб.;

- произведена закупка уличных фонарей для обслуживания сетей уличного освещения в количестве 42 штуки на общую сумму 199 тыс. руб.; 

- было укреплено гидротехническое сооружение по ул. Морозова, чтобы предотвратить аварию на газопроводе подтопление личных подсобных хозяйств, расположенных в прибрежной зоне р. Кочеты;
- в парке станицы Пластуновской были выполнены работы по ремонту ограждений на спортивной площадке на сумму 83 тыс. рублей и частичная реконструкция навеса и сцены танцевальной площадки на сумму 855 тыс. руб. Кроме того, на протяжении отчетного периода проводились работы по наведению санитарного порядка, косметическому ремонту памятника павшим воинам, памятника Ленину и входной арки в парк.

На территории Пластуновского сельского поселения обязанности по жизнеобеспечению населения в части вопросов жилищно-коммунального хозяйства возложены на Муниципальное общество с ограниченной ответственностью «Пластуновское ЖКХ».

Предприятие содержит большое хозяйство - протяженность водопроводных сетей, в ст. Пластуновской и с. Красносельское составляет почти 79 км.

Для поддержания общего санитарного состояния обслуживаемых поселений предприятием систематически производится вывоз твердых бытовых отходов, кошение сорной растительности, грейдирование внутристаничных улиц, а также благоустройство мест захоронения в Пластуновском сельском поселении.

Ни один субботник, проводимый организациями Пластуновского сельского поселения, не проходит без участия «Пластуновского ЖКХ».  

Совместными усилиями коллектива предприятия и жителей ст. Пластуновской был заменен водопровод по ул. Украинской протяженностью 200 метров и выполнены работы по замене водопровода по ул. Кубанской протяженностью 650 метров.
С прошлого года «Пластуновское ЖКХ» приняло на себя полномочия по теплоснабжению. В целях подготовки к осенне-зимнему периоду были выполнены работы по ремонту котельных № 13 и № 14 на общую сумму 1 млн. 100 тыс. руб., что позволило своевременно начать отопительный сезон и обеспечить бесперебойную подачу тепловой энергии в здания школы № 5, больницы, Дома детского творчества, Дома культуры и администрации.

В 2014 году зарегистрировано право муниципальной собственности на газопровод по улицам Ленина и Верхненабережной. Правоустанавливающие документы на земельный участок под газопроводом высокого и низкого давления по ул. Морозова на сегодняшний день находятся в процессе оформления. 

Все вы знаете, что 2015 год это год 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Еще в октябре 2014 года администрацией сельского поселения начата большая работа по подготовке и проведению празднования. Создан оргкомитет, членами которого проведена работа по уточнению списков участников ВОВ и тружеников тыла, проживающих на территории станицы. Начата подготовительная работа по реконструкции и ремонту мемориала и Братской могилы 30 советским воинам, погибшим в боях с фашистскими захватчиками. Советом ветеранов и Францовой Верой Петровной была проделана большая работа по уточнению списков участников ВОВ в архивах военного комиссариата, в следствии чего количество погибших станичников в 41-45 годах с 277 сменилось на 743, а так же были установлены 908 фамилий станичников, вернувшихся с войны, но не доживших до наших дней. Исходя из этого, оргкомитетом принято решение об увековечивании на мемориале памяти всех жителей ст. Пластуновской, принимавших участие в ВОВ. Специализированной организацией подготовлена проектно-сметная документация на проведение реставрационных работ. А также в прошлом году администрацией были приобретены 16 гранитных  мемориальных плит на сумму 360 тыс. руб. Работа по ремонту мемориала и установке плит будет завешена до дню Победы.

К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

В прошлом году на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли деятельность объекты: розничной торговли – 100 ед., общественного питания – 19 ед., из них 3 объекта относится к закрытой сети (школьные столовые), предприятий бытового обслуживания, включая СТО и автомойки – 32. Жители поселения полностью обеспечены услугами потребительской сферы.

В течение отчетного периода введено в эксплуатацию 2 объектов потребительской сферы общей площадью 93 кв.м, создано дополнительно 3 рабочих места.

Администрация поселения тесно взаимодействует с предпринимательским сообществом. В поселении с 2009 года действует «Совет по предпринимательству» (председатель Совета – Терехова Ольга Александровна), ежегодно реализуется программа по поддержке малого и среднего предпринимательства. В 2014 году мероприятия программы исполнены в полном объеме.

Администрацией проводится работа с личными подсобными хозяйствами. В нынешних экономических условиях, когда ограничен ввоз отдельных импортных товаров, растут цены на товары, развитие малых форм является альтернативой для насыщения рынка отечественной продукцией и стабилизации цен.

На 1 января 2015 года в личных подсобных хозяйствах  поселения имеется 182 головы крупного рогатого скота, поголовье овец составляет 523 головы, коз - 210 голов. Птицы всех видов 20 тыс. 896 голов, кроликов 774 и нутрий 476 голов. 

В 2014 году в нашей станице построено 22 теплицы общей площадью 1433 кв.м, что составило наибольшее количество по Динскому району. При содействии администрации 23 личных подсобных хозяйства получили субсидии из краевого бюджета на строительство теплиц на сумму 355 тыс.руб. Также были предоставлены субсидии гражданам, ведущим ЛПХ в области сельского производства, в общей сумме 54 тыс. 500 руб.

Списки желающих получить субсидии в этом году уже формируются у нас, в администрации Пластуновского сельского поселения.

Для малых форм хозяйствования в поселении организованы 3 стационарных пункта по продаже кормов для животных. Закупку мяса у населения и дальнейшую реализацию осуществляют Пластуновское сельское потребительское общество и 5 специализированных магазинов.

В центре станицы по ул. Красной для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной жителями станицы и кубанскими товаропроизводителями, организована универсальная розничная ярмарка с удобным размещением торговых мест.

Хочу выразить благодарность жителям станицы, все тем, кто на своих приусадебных участках выращивает наши кубанские овощи и фрукты, и тем самым вносит свой вклад в продовольственную безопасность нашей страны.

Наряду с вопросами местного значения администрацией решались и следующие общегосударственные вопросы:
Проведение работ по уточнению записей в похозяйственных книгах.
Организация работы органов ТОС. В прошлом году была утверждена муниципальная программа Пластуновского сельского поселения. Ежегодно проводится конкурс на «Лучший орган ТОС Пластуновского сельского поселения». По итогам первого этапа конкурса признан лучшим ТОС № 5 – руководитель Султанова Татьяна Яковлевна. Представлен пакет документов для участия в районном конкурсе.

Проведение избирательной кампании депутатов в Совет Пластуновского сельского поселения. В ходе проведения выборов состав депутатского корпуса Совета Пластуновского сельского поселения в составе 20 депутатов обновился на 75%.

Пользуясь, случаем хочу поблагодарить всех председателей и членов избирательных комиссий, председателей органов ТОС и квартальных комитетов, актив нашего поселения за помощь в организации и проведении выборов. 

 Администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету.

По Пластуновскому сельскому поселению в прошлом году на воинском учете состояло 2769 граждан, пребывающих в запасе и призывников. 

В 2014 году проводились мероприятия, связанные с призывом граждан 1987-1996 годов рождения на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. Прошли первичную медицинскую комиссию 113 человек. Из них были признаны годными и призваны на военную службу – 20 человек.

Наряду с этим проводится работа по мобилизационной готовности Пластуновского сельского поселения.

В 2014 г. от Пластуновского сельского поселения направлены в воинские части для прохождения военной службы по контракту 5 человек. 

В рамках полномочий по содержанию и организации деятельности аварийно-спасательной службы, по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, а также безопасности людей на водных объектах: 

Проведены проверки исправности систем централизованного оповещения населения на случай ГО или ЧС путем включения сирен, в местах массового пребывания граждан. На водных объектах вывешены предупредительные знаки безопасности, систематически проводится санитарная очистка береговых зон от мусора и сорной растительности, проведён ремонт в помещении учебно-консультационного пункта по ГО и ЧС, обновлена документация и наглядная агитация.
В январе 2014 года проводились работы по ликвидации чрезвычайной ситуации связанной с обледенением. Хотелось бы выразить благодарность трудовым коллективам МООО «Пластуновское ЖКХ» и Пластуновскому участку Динских электросетей, а также квартальным и жителям станицы, которые, несмотря на неблагоприятную погоду, приняли активное участие в спиле и вывозе аварийных деревьев и восстановлении линий электросетей.

Осенью 2014 администрация сельского поселения помогала в ликвидации последствий наводнения в городе Ейске. Было направлено 6 человек из числа работников администрации поселения и «Пластуновского ЖКХ».

Администрация сельского поселения реализует свои полномочия по вопросу национальной безопасности и правоохранительной деятельности.  

В связи с происходящими событиями в Украине, за прошедший год на территорию Пластуновского сельского поселения прибыло 80 украинских граждан. Силами администрации поселения ведется учет граждан Украины. Совместно с жителями станицы - было оказано содействие в расселении и адресной помощи (продуктами питания, медикаментами, предметами обихода, а также обеспечение работой).

При главе администрации работает Совет  профилактики по вопросам безопасности и охране общественного порядка 


 Проведено 10 заседаний, на которых рассмотрено более 30 вопросов, которые направлены на профилактику  безопасности несовершеннолетних, предупреждение фактов нарушения общественного порядка, распространения  наркотических средств.

В 2015 году планируется еще более активизировать работу по данному направлению.

Продолжается ежедневная работа по реализации положений Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». В Пластуновском сельском поселении организована работа по патрулированию улиц станицы в вечернее время. За год было проведено более 350 рейдов в которых приняли участие более одной тыс. человек. В состав рейдовых бригад входят работники администрации, муниципальных учреждений, сотрудники полиции, учителя школ, депутаты Совета и представители Пластуновского казачьего общества.


Эта работа была организована на общественных началах, и администрация поселения благодарит за помощь и содействие в этой деятельности всех тех,  кто не остается равнодушным к воспитанию детей. 
Администрация поселения оказывает большое внимание культурно-духовному воспитанию детей. 
С целью организации занятости молодежи, в том числе и в вечернее время, работниками МБУ «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» и МБУ «Лидер» проводился ряд мероприятий, в том числе спортивные соревнования, соревнования по авторалли, тематические вечера и молодежные дискотеки. 

В свою очередь, администрация поселения осуществляет финансирование деятельности муниципальных бюджетных учреждений в форме субсидий – за прошлый год общая сумма составила 5 млн. 546 тыс. руб., в том числе 2 млн. 158 тыс. руб. из краевого бюджета, были направленных на повышение заработной платы в соответствии с Указами Президента РФ.
В 2014 году в Доме Культуры проведено значительно больше запоминающихся мероприятий различных форм и содержания.
Уровень проводимых мероприятий стал значительно выше по сравнению с прошлыми годами, что дало возможность расширить возрастные рамки зрителей и участников мероприятий. 
По пожеланиям жителям станицы организован детский юношеский казачий хор «Любо», кружок игры на фортепиано и аккордеоне.

Участники творческих коллективов стали лауреатами многих фестивалей и конкурсов: «Адрес детства – Кубань», «Пою мое Отечество», «Орфей», «Ищем таланты», «Подвиг бессмертен», «Казарла», «Кубанская музыкальная весна», «Солнышко в ладошках», «Гуляй казак!», «Казачий круг».

Творческие коллективы приняли участие во втором региональном музыкально-творческом конкурсе «Первая афиша», во втором районном фестивале-конкурсе «Поём тебе, моя станица, поём тебе, мой край родной», в районном фестивале-конкурсе «Кубанский соловей», в зональном этапе краевого конкурса «Звонкие голоса Кубани», в районном музыкальном конкурсе творчества детей из многодетных семей «Ищем таланты».

Коллектив КДО в 2014 году принял участие в конкурсе «Невские созвездия» в г. Санкт- Петербург и стал лауреатом II и III степени, во Всероссийском конкурсе исполнительского мастерства «Таланты земли Русской» в г. Краснодаре, где солисты ДК стали лауреатами I степени и завоевали премию Гран - ПРИ.

 Завершена реорганизация муниципального бюджетного учреждения «Культурно-досуговое» объединение ст. Пластуновской путем присоединения к нему муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотека Пластуновского сельского поселения». Что позволило сделать работу качественной и увеличить посещаемость.

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по спорту и молодежной политике.

На территории Пластуновского сельского поселения действуют два подростково–молодежных клуба – спортивный клуб «Атлет» (руководитель Вылугин Евгений) и шахматный клуб «Белая ладья» (руководитель Ямполь Анатолий Семенович).

Благодаря руководителям бюджетных учреждений, клубов, школ, казачеству, в 2014 году в поселении организованы и проведены спортивные соревнования, митинги, уроки «мужества». При активной поддержке молодежи, ветеранов, представителей казачества успешно проведены акции – «Свеча памяти», «Георгиевская лента» (общими усилиями жителей станицы было собрано 9 тысяч рублей). Впервые на территории карьера кирпичного завода был проведен «Джип-триал 4х4» посвященный памяти героя России Андрея Туркина.

Большим событием для всех жителей станицы Пластуновской стало празднование 115-летней годовщины Свято-Вознесенскому храму. Праздничные мероприятия проводились в храме и Доме культуры. 
27 сентября 2014 года мы отмечали 220-ую годовщину со дня образования ст. Пластуновской. В программе праздника приняли участие творческие коллективы Дома Культуры, шоу-театр «Премьера», коллектив барабанщиц и хореографический коллектив из города Кореновска. В ходе праздничного мероприятия осуществлялось чествование заслуженных работников организаций станицы, а также жителей станицы за образцовое содержание дворов.

С днем празднования дня станицы совпало проведение очередных международных этнических казачьих игр «Казарла». В мероприятии приняли участие около восьмисот человек. 

И в наступившем 2015 году главной задачей останется повышение благосостояния и качества жизни жителей станицы.
Основой для реализации полномочий вопросов местного значения остается бюджет.
В 2015 году запланировано поступление доходов в бюджет поселения в сумме 28 млн. 881 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета на 2015 год имеет программную направленность - разработано 15 муниципальных программ, на реализацию которых заложено 17 млн. 735 тыс. руб.

Задачи на 2015 год:
· Планируется изготовить проект на реконструкцию водопровода. Что позволит начать работу по капитальному ремонту водопроводных сетей станицы, износ которых на сегодняшний день составляет более 60 процентов.
· Продолжить строительство тротуаров: проложить тротуар по ул. Мира от БОУ ДОД № 5 до ул. Калинина;
произвести ремонт тротуара по ул. Красной от ул. Мира до Комсомольской.

· Отсыпать гравийно-песчаной смесью улицы: Верхненабережную, Пролетарскую (от Гоголя до Вокзальной), Линейную (от переезда до ЖД вокзала), а также промежутки дорог на пересечении улиц Театральной и Карла Маркса, Сквозной и Театральной, произвести частичный ремонт улицы Ленина и улицы Зеленой, а также других улиц.

· Заменить асфальто-бетонное покрытие ул. Мира (от ул. Краснодарской до ул. Динской);
· Планируется оформить правоустанавливающие документы на теплотрассы котельных № 13 и № 14, принятых на баланс в прошедшем году.

· Провести работы по оснащению камерами наружного видеонаблюдения здания Дома культуры.

· Продолжить работу по передаче на безвозмездной основе в муниципальную собственность объекта незавершенного строительства физкультурно-оздоровительного комплекса (в районе стадиона). Что позволит увеличить спортивную занятость детей станицы.
· Завершить процедуру передачи права собственности на баланс Департамента автомобильных дорог Краснодарского края на дорогу по улице Гоголя.
