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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2022 год
Уважаемый президиум, депутаты, жители станицы Пластуновской и присутствующие!

Согласно Уставу Пластуновского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о деятельности администрации и подведомственных учреждений за прошлый год.  
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, ремонт и строительство дорог, молодежную политику, спорт и многое другое. Все полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения и подведомственных учреждений, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Пластуновского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет о его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Пластуновского сельского поселения и принимаемых решениях.

Из года в год благодаря привлекательности нашей любимой станицы мы видим увеличение количества домовладений и как следствие увеличение численности населения. На сегодняшний день в станице зарегистрировано более 12-ти тысяч человек, число дворов превышает 4 тысячи 500 единиц. В экономике поселения занято - 3 тыс. 670 человек. На территории станицы, согласно данным федеральной налоговой службы, зарегистрировано более 80-ти юридических лиц и свыше четырех сот индивидуальных предпринимателей. 

Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2022 год составили - 176 млн. 886 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 56 млн. 915 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 120 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года общий объем доходов вырос на 84%, а поступления собственных доходов увеличились на 25,3 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 113,7 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступило 26 млн. 140 тыс. рублей, что составляет 46 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года поступления увеличились на 23 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником является земельный налог, показатели которого за прошлый год составили - 9 млн. 678 тыс. рублей, что составляет 21% от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года поступления увеличились на 6,3%. 

По налогу на имущество физических лиц доход составил -                     8 млн. 365 тыс. рублей. Поступления увеличились на 31,5%. Доля в общем объеме собственных доходов – 18%.

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили - 6 млн. 718 тыс. рублей. Поступления увеличились на 16%. Доля в общем объеме собственных доходов составила 14,8%.
По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 1 млн. 743 тыс. рублей. Доля в общем объеме собственных доходов – 3,8%. Поступления по данному налогу увеличились на 8,1%.
Прочие неналоговые поступления в бюджет за прошлый год составили – 4 млн. 272 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета поселения за 2022 год составила 167 млн. 370 тыс. рублей.

Осуществление закупок товаров и услуг производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок».

Так за прошлый год администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 157 млн. 370 тысяч рублей бюджетных средств.

В августе прошлого года в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие общественной инфраструктуры» был заключен муниципальный контракт с ООО ПМК-4 «Южводопровод» на строительство «Малобюджетного спортивного комплекса по ул. Базарной, 82/2, стоимость контракта составила 106 млн. 628 тыс. рублей. 

В прошлом году были выполнены работы по устройству котлована, фундаментов, цокольной балки, площадки и железобетонной плиты под дизельную электростанцию.

В настоящее время ведутся работы по монтажу металлоконструкций, сэндвич панелей, покраске металлоконструкций, установки резервуаров-накопителей ливневых стоков и пожарного резервуара.
На текущий момент готовность объекта составляет 52%. Объект будет сдан в эксплуатацию до конца этого года.

В сентябре прошлого года в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги Краснодарского края» подрядной организацией ООО «ТДК» был выполнен ремонт дорожного покрытия в асфальтовом исполнении по ул. Базарной от трассы М4-Дон до ул. Сквозной. Стоимость работ составила 10 млн. 839 тыс. рублей, протяженность 1,5 км.

В декабре 2022 года был заключен муниципальный контракт с индивидуальным предпринимателем Ковалевым Виктором Валерьевичем на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту: «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Базарной от ул. Мира до ул. Сквозной», протяженностью 1 км 130 м. Будут запроектированы: тротуары с двух сторон, уличное освещение, а также выполнение капитального ремонта дороги в асфальтобетонном исполнении. Данный проект разрабатывается для последующего выделения средств из краевого бюджета.
В области дорожной деятельности в отчетный период были проведены следующие работы:
1. Заасфальтирован съезд с ул. Красной на ул. Кирова;

2. Выполнены в асфальтово-бетонном исполнении подходы к пешеходным переходам по ул. Красной, около детского сада № 6 и около ул. Морозова, а также к автобусным остановкам  расположенным  около ул. Кирова и пер. Красноармейского;

3. обустроен пешеходный переход с искусственной неровностью и подход к нему на ул. Красной около ул. Зеленой, где почта, аптека и сеть магазинов;

4. оборудована пешеходная дорожка с ограждением вдоль ул. Красной от автобусной остановки до пешеходного перехода на перекрестке с ул. Ленинградской; 

5. Обновлена разметка на всех заасфальтированных улицах станицы;
6. Выполнен ямочный ремонт по ул. Мира и Базарной;
7. Для приведения в надлежащее состояние улиц станицы было завезено более 900 м. куб. ГПС и проведены работы по их грейдированию;
8. По предписаниям ГИБДД проводилась обрезка зеленых насаждений и ремонт дорожных знаков;
9. Произведены работы по срезке грунта с обочин по ул. Сквозной от ул. Красной до ул. Базарной и по ул. Базарной от ул. Сквозной до ул. Мира. 

10. Изготовлена Комплексная Схема организации дорожного движения (КСОДД);
11. Обустроен тротуар по ул. Базарной от ул. Черноморской до школы № 7 и перед школой заасфальтирована парковочная площадка;
Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных местах станицы. За отчетный период выявлено и ликвидировано 5 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия (МООО «Пластуновское ЖКХ», школы, детские садики, Дом культуры, дом Творчества, а также индивидуальные предприниматели). В ходе проведенных субботников были выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 650 кв.м;

- произведена побелка деревьев и столбов на объектах социальной сферы;

- велась работа по уборке мусора на улицах станицы, в целях организации массового наведения порядка проводилась разъяснительная работа с квартальными и органами ТОС;

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой волонтёры собирали мусор с берегов реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской было проведено 10 субботников: производились работы по побелке деревьев и покосу травы.

Систематически производился покос центрального стадиона станицы, а также его полив и внесение удобрений, покосы сорной растительности на улицах станицы. Силами МООО «Пластуновское ЖКХ» осуществлялось ликвидирование несанкционированных свалок, а также наведение санитарного порядка на кладбище станицы.

Ведется постоянная разъяснительная работа с предпринимателями как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, по наведению санитарного порядка, на прилегающих территориях к торговым объектам.

На постоянной основе работает административная комиссия Пластуновского сельского поселения, которая осуществляет контроль за соблюдением жителями Правил благоустройства станицы и Кодекса об административных правонарушениях. На граждан, допустивших правонарушения в прошлом году было составлено 19 протоколов. 
Основными нарушениями правил благоустройства являлись: несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках и прилегающих территориях, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул домашних животных и птиц, а также не санкционированная торговля в неустановленных местах.
В администрации, на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

За отчетный период отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 1000 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. Было вынесено более 100 нормативных актов в сфере земельных отношений.

В связи с образованием новых земельных участков в результате их раздела, перераспределения собственниками, регулярно велась работа по добавлению информации в Федеральную информационную адресную систему.

За 2022 г. была успешно проведена работа по регистрации права муниципальной собственности на все дороги местного значения. 

Продолжается оформление кадастровых документов и регистрация права муниципальной собственности на объекты жилищно-коммунальной инфраструктуры (объекты тепло-, водо-, газоснабжения) и земельных участков под ними для реализации Закона Краснодарского края по передаче с 2024 г. полномочий поселений муниципальному району.
В отчетном периоде насыщаемость товарами потребительского рынка в Пластуновском сельском поселении носила устойчивый характер и увеличивалась наполняемость прилавков товарами районных и краевых товаропроизводителей.
На территории станицы потребительская сфера в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

Весь период на территории станицы функционировала периодичная универсальная сельскохозяйственная ярмарка с большим ассортиментом сельскохозяйственной продукции, выращенной на Кубанской земле.

Администрацией Пластуновского сельского поселения организованы ярмарки: по реализации цветов к празднованию Международного женского дня 8 марта; саженцев в весенний период; новогодних товаров к празднованию Нового года и Рождества Христова.

К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей поселения услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Среди них осуществляли свою деятельность более 100 объектов розничной торговли. Количество работников в предприятиях составляло более 200 человек. За отчетный период открылись 11 магазинов продуктовых и промышленных товаров, 1 аптека, 3 предприятия общественного питания (быстрого обслуживания), 1 кофейня и 2 шиномонтажные мастерские. 

В отчетном периоде на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли свою деятельность 22 объекта общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые). Общая численность работающих в предприятиях общественного питания составляла более 60 человек. На федеральной трассе ДОН М4 функционировали и оказывали свои услуги населению в течении всего отчетного периода 19 объектов придорожного сервиса. 

Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО, шиномонтажные мастерские и автомойки составляет 40 единиц, среди них 9 парикмахерских. Количество работающих в объектах более 80 человек. На территории поселения имеются 4 автозаправочных станции.

В течении всего отчетного периода проводилась работа по недопущению реализации фальсифицированного цемента и немаркированных промышленных товаров через торговые объекты на территории станицы.

Продолжалась работа по приведению объектов потребительской сферы и объектов придорожного сервиса, к единому архитектурному облику и отчистке фасадов объектов потребительской сферы от конструкций рекламно-информационного характера. 

Администрацией Пластуновского сельского поселения совместно с органом ТОС и Советом депутатами сельского поселения ежемесячно контролировались потребительские (розничные) цены в целях недопущения их необоснованного роста на социально-значимые продукты питания.

В целях профилактики нарушений требований пожарной безопасности осуществляла свою деятельность межведомственная группа из числа сотрудников администрации, полиции и казачества, в рамках которой проводилась разъяснительная работа с населением. 
В связи с жаркой погодой в крае решением КЧС был объявлен особый противопожарный режим. В нашем поселении нередко возникали возгорания сухой растительности, как в местах общего пользования, так и на личных участках граждан. По результатам проверок были установлены лица, жгущие траву, все они были привлечены к административной ответственности.  

В целях недопущения купания граждан в опасных местах рек проводился мониторинг водных объектов. С детьми и подростками проводились профилактические беседы. 

За отчетный период ежемесячно проводились заседания территориальной Комиссии по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На них рассматривались следующие вопросы:

- оперативная обстановка, уровень преступности и причины, способствующие совершению правонарушений;

- отчеты о работе участковых уполномоченных, инспекторов ОПДН ОМВД России по Динскому району о проведенной работе;

- заслушивание граждан, состоящих на различных видах учета, нуждающихся в социальной адаптации и реабилитации;     

- меры по реализации «детского закона»;

-  антитеррористическая безопасность; 

- антинаркотическая профилактика.

На каждом заседании Комиссии участковые уполномоченные полиции докладывали о совершенных противоправных деяниях на территории сельского поселения. Выяснялись причины, способствующие совершению преступлений и принимались необходимые профилактические меры.

В отчетном периоде на заседаниях Комиссии было заслушано 16 человек, состоящих на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 

По направлению уголовно исполнительной инспекции, федеральной службы судебных приставов 14 человек были оформлены администрацией и привлекались к работам по уборке мусора и кошению сорной растительности. 

Четырем малообеспеченным семьям была оказана помощь в заготовке дров к отопительному периоду.

Функции по координации деятельности народной дружины возложены на территориальную комиссию по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На заседаниях Комиссии проводился анализ выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения законных представителей в общественных местах. По каждому из 26 случаев сотрудниками ОПДН Отдела МВД России по Динскому району проводилась проверка по установлению причин, способствовавших правонарушению. 

В целях профилактики терроризма и экстремизма велась большая разъяснительная работа с руководителями предприятий, организаций, учреждений, квартальными, руководителями органов ТОС о проявлении бдительности и организации превентивных мер на закрепленных территориях. Совместными силами ДНД и казачества велась работа по охране общественного порядка 

Работа по первичному воинскому учету в Пластуновском сельском поселении возложена на 2-ух сотрудников военно-учетного стола. Основными задачами воинского учёта являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. 

В 2022 году по Пластуновскому сельскому поселению на воинском учете состояло 2 тысячи 652 гражданина, пребывающих в запасе и призывников. Из них: 

-164 офицера,

- 2191 сержантов и солдат, среди них имеют мобилизационное предписание и предназначены в команды войсковых частей 460 человек;
- 297 призывников.  

С 01 января по 31 марта 2022г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан 2005 года рождения на воинский учет. 49 молодых парней прошли медицинскую комиссию и поставлены на воинский учет. 

В течение 2022 года проводились мероприятия, связанные с проведением весеннего и осеннего призыва граждан 1995-2004 годов. Прошли призывную медицинскую комиссию 141 человек. Призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации 
– 24 человека, 
- получили отсрочки по учебе 67, 
- на лечение по состоянию здоровья - 29 , 
- признаны ограниченно годными к военной службе - 21 человек. 
Для призывников признанных годными к военной службе, перед отправкой на прохождение срочной военной службы были организованы торжественные проводы.
Ведется работа по подбору кандидатов по подготовке граждан к военной службе по военно-учетным специальностям для Вооруженных сил Российской Федерации.
В отчетный период осуществлялся набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ, для прохождения военной службы по контракту направлены в воинские части 8 граждан. 
Для участия в специальной военной операции из нашей станицы было мобилизовано 25 граждан пребывающих в запасе.
Проводилась работа по организации и обеспечению воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе, постановка граждан на воинский учет прибывших на постоянное и временное место жительство в  Пластуновское сельское поселение.
Полномочия по водоснабжению, благоустройству поселения, а также предоставление ритуальных услуг в отчетном периоде реализовывались МООО «Пластуновское ЖКХ». 
На предприятии трудятся 47 человек, благодаря заслугам которых в домах у жителей станицы бесперебойно есть чистая вода. Протяженность водопроводных сетей, которые обслуживает предприятия составляет 63 км. 100 метров. 

За истекший период силами Пластуновского ЖКХ проведен ряд мероприятий в том числе: 

- устранено 285 аварий на водопроводных сетях;

- заменены 25 задвижек на водозаборе, 5 глубинных насосов;

- механизированным способом осуществлен покос сорной растительности, общей площадью более 240 тыс. кв.м.;

- за отчетный период с улиц, общественных мест, а также со станичного кладбища было вывезено более 650 куб. м. мусора.

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике.

В период новогодних каникул были проведены турниры по шахматам и настольному теннису. В общеобразовательных школах прошли соревнования по мини-футболу, волейболу, стритболу, лёгкой атлетике. 
Успешно проведён месячник военно-патриотической работы, главной целью которого было воспитание гражданско-патриотических качеств у учащихся. Для реализации этой цели систематически организовывались мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность, формирование эмоционально-волевых качеств гражданина – патриота России, повышение уровня физической подготовки, воспитание и стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия у нашей молодежи.

С марта по июнь была проведена районная спартакиада трудовых коллективов по различным видам спорта. Таким как волейбол, настольный теннис, плавание, стритбол, перетягивание каната, легкой атлетике. Наши станичники показали хорошие результаты во всех дисциплинах.

Честь станицы в футбольных чемпионатах защищала футбольная команда «Лидер» - состоящая из выпускников детско-юношеских спортивных школ. 

В мае команда «Лидер» приняла участие в футбольном турнире, проводимым клубом загородного отдыха «Усадьба Фамилия», наши парни заняли третье место, им был вручен сертификат на приобретение спортивной формы и мячей.

На спортивной площадке школы № 6 и центральном стадионе детскими футбольными тренерами регулярно проводятся тренировки и футбольные турниры. Хочется отметить, что все желающие могут записаться на секцию футбола, независимо от их возраста.

В зале торжеств каждую субботу с 12:00 до 19:00 часов проходят тренировки по игре в настольный теннис. 

В апреле в нашем парке был проведен краевой фестиваль по направлению «Воркаут», в котором приняли участие не только спортсмены из нашего района, а также из других городов таких как Краснодар, Туапсе, Горячий ключ, Белореченск и другие.

В июне проведены турниры на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, и футболу среди дворовых команд, возраст участников от 9 до 16 лет.

В парке культуры и отдыха регулярно проводились дискотеки для молодёжи и концерты для более старшего населения.

Учащиеся образовательных школ станицы проявляют высокую активность в молодежных и православных форумах, проводимых Динским молодежным центром и отделом по делам несовершеннолетних.

На протяжении всего года волонтерским отрядом «Дорога добра» проводились субботники, направленные на очистку лесополос, парка станицы и прибрежных зон от мусора.

Администрация Пластуновского сельского поселения постоянно осуществляет взаимодействие с Центром занятости населения Динского района. Так в период летних каникул были трудоустроены 12 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, которые оказывали помощь в поддержании санитарного порядка на территории стадиона.

30 июля в станице Пластуновской самые сильные атлеты Динского района и Краснодарского края приняли участие в фестивале «Самый сильный на селе». Атлеты соревновались в нестандартных дисциплинах таких как: кантовка покрышки, прогулка с гирями, метание гири, становая тяга, удержание молота.

В августе впервые в станице были проведены соревнования по катанию на скейтах, роликах, самокатах и велосипедах BMX. Участники соревнований были как наши станичники, так и гости из соседних поселений Динского района.

Дом культуры продолжает оставаться центром культурной жизни станичников. 

Капитальный ремонт здания был сделан в 2012 году. По мере необходимости производится косметический ремонт (покраска стен, замена треснувшей напольной плитки и т.п.), поддерживается порядок. Здание доступно для лиц с нарушениями зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата.

В ДК располагается станичная библиотека, общая площадь – 91 кв.м.

По итогам работы за прошлый год.:

Читателей – 1651

Количество посещений – 12900

Документовыдача – 32251

Количество мероприятий 149 

Традиционно работа Дома культуры направлена на формирование благоприятных условий для удовлетворения духовных и эстетических запросов населения, развитие культурного досуга, укрепление здоровья, развитие социальной и творческой активности. 

Национальный состав населения достаточно разнообразный, это учитывают в своей работе руководители творческих объединений. На данный момент в ДК функционирует 25 кружков и клубных объединений – это не только вокальные, танцевальные кружки, студии ИЗО и ДПИ, но и спортивные клубы, студия фортепиано и аккордеона, детская любительская студия театрального творчества, а также шахматный клуб, в которых занимаются около 800 участников, возрастом от 5 до 80 лет. 
ДК активно сотрудничает с другими организациями – Детские сады, школы, Молодёжный центр, общественные организации, казачество, Совет ветеранов, что так же способствует творческому развитию и ещё большему охвату населения.

Традиционным для наших творческих объединений является участие в районных фестивалях, краевых и международных конкурсах – в прошлом году как в формате онлайн, так и в очном формате. 
Дому культуры удаётся сохранять интерес жителей к творческой работе, а также выполнять муниципальное задание. В течение 2022 года было организовано и проведено множество крупных обще станичных мероприятий, таких как :

- акции памяти в парке станицы, 
- День защитника Отечества, 
- Международный женский день, 
- концерты ко Дню Победы,
- Дню России, 
- Дню образования Краснодарского края, 
- Дню народного единства, 
- Дню матери, 
- цикл новогодних праздников для детей и родителей, 
- Большой Новогодний концерт.

В 2022 году у ДК появился официальный сайт (его можно найти в поисковой строке по краткому названию «кдо пластуновский»), а также продолжает функционировать страница ДК в социальной сети «ВКонтакте», где публикуются самые свежие материалы, фото и отчёты о мероприятиях.
В завершении своего доклада хочу рассказать 
о планах на текущий год.
1) Начаты работы по разработке сметной документации на капитальный ремонт водопроводных сетей для последующего вступления в государственную программу Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства». по следующим объектам: 
- ул. Короткая от ул. Базарной до дома №1;
- ул. Пушкина от  Красной до  Пролетарской;

- ул. Кузнечная от Пролетарской до Калинина;  
- ул. Ленина от Красноармейской до Карла Маркса;

- ул. Колхозная от  Пролетарской до  Красной;

-  ул. Пролетарская от Нижненабережной до Мира;

- ул. Чернышевского от  Калинина до Шевченко;

- ул. Краснодарская от  Мира до  Исполкомовской; 
- ул. Шевченко от Мира до Исполкомовской;

- ул. Динская от  Исполкомовской до  Сквозной;

- ул. Пионерская от дома №46 до дома №64, 
Общая протяженность подлежащих ремонту водопроводных сетей составит 5км 200 м.
2) будет обустроена тротуарная дорожка из плитки от                    ул. Карла Маркса до здания Дома Культуры.
3) в ближайшее время будет разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт тротуаров: 
- по ул. Красной (нечетная сторона) от ул. Сквозной до Исполкомовской - протяженность 700 м.;

- по ул. Мира (нечетная сторона) от ул. Краснодарской до Красной - протяженность 800 м.;

- по ул. Базарной (нечетная сторона) от ул. Сквозной до  Черноморской - протяженность 500 м.

И в дальнейшем будет подана заявка на участие в государственной программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края».
4) Запланировано устройство локального освещения в зонах пешеходных переходов: около домовладений по следующим адресам:
  - ул. Красная, 35 (пересечение с ул. Украинской); 
- ул. Красная, 37 А (пересечение с ул. Гоголя);

- ул. Красная, 157 (пересечение с ул. Ленинградской);

- ул. Красная 171 А (магазин Агрокомплекс);
5) Возле социальных объектов будут установлены светофоры             Т-7 – 4 шт.:

- два светофора на пешеходном переходе, находящемся на участке дороги по ул. Красной, около ДК, 
два светофора на пешеходном переходе планируемом к обустройству по ул. Мира, на участке дороги около дома 26 (школа № 5).
6) Будет обустроена искусственная неровность на ул. Красной около магазина «Агрокомплекс».
7) Обустройство двух пешеходных переходов на участке дороги по ул. Красной возле магазина «Магнит», около ул. Широкой и по ул. Мира возле школы № 5 возле магазина «Парус».
8) Также в этом году планируется создание особо охраняемой природной территории местного значения под названием «Акациевая роща», расположенной по ул. Казачья, примерной площадью около 5 га. Будет проведено обследование земельного участка, организована работа по санитарной обрезке и удалению аварийных сухостойных деревьев на территории, и в конечном итоге придание ей статуса особо охраняемой природной территории. На данный момент уже утверждена дорожная карта и готовятся документы по формированию земельного участка. 
9) при наступлении благоприятных погодных условий будут поведены работы по грейдированию и отсыпке улиц станицы.

10) с целью наведения санитарного порядка будет организовано регулярное проведение субботников;
11)
В апреле этого года на территории сквера напротив ДК (возле рынка) будет установлена гранитная плита с изображением Губернатора Краснодарского края Кондратенко Николая Игнатовича в момент закладки сквера 5 ноября 2000 г. в честь 70 - летия колхозного движения ст. Пластуновской. 

12)
в парке станицы будет установлена стела из гранита (высотой 2 метра), в память о станичниках, погибших при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на Украине.
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности депутату ЗСК:
Орлову Сергею Ивановичу

Главе МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

