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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2020 год
Уважаемые депутаты, жители станицы Пластуновской и присутствующие!

Согласно Устава Пластуновского сельского поселения представляем Вашему вниманию отчет о деятельности администрации за прошлый год.  
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, ремонт и строительство дорог, молодежную политику, спорт и многое другое. Все полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения и подведомственных учреждений, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Пластуновского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет о его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Пластуновского сельского поселения и принимаемых решениях.

Из года в год благодаря привлекательности нашей любимой станицы мы видим увеличение количества домовладений и как следствие увеличение численности населения. На сегодняшний день в станице зарегистрировано более 12-ти тысяч двух сот человек, число дворов превысило 4 тысячи 500 единиц. В экономике поселения занято - 3 тыс. 670 человек. На территории станицы зарегистрировано 38 юридических лиц и 350 индивидуальных предпринимателей. 
Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2020 год составили - 107 млн. 35 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 42 млн. 659 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 64 млн. 376 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года общий объем доходов вырос на 81%, а поступления собственных доходов увеличились на 20,2 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 109,2 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступления составили - 18 млн. 611 тыс. рублей, что составляет 43,6 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года поступления увеличились на 33,1 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником являются поступления по земельному налогу, показатели которого за прошлый год составили - 9 млн. 873 тыс. рублей, это составляет 23,1 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года поступления снизились на 1,4 %. 

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили - 5 млн. 12 тыс. рублей. Поступления снизились на 5,7 %. Доля в общем объеме собственных доходов составила 11,7 %.

По налогу на имущество физических лиц доход составил -                     4 млн. 944 тыс. рублей. Поступления увеличились на 8 %. Доля в общем объеме собственных доходов - 11,6 %.

По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 3 млн. 442 тыс. рублей. Доля в общем объеме собственных доходов - 8,1 %. Рост связан с разовыми платежами по задолженности прошлых лет поступившими от ООО «Пластуновское».

Прочие неналоговые поступления в бюджет за 2020 год составили – 776,9 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2020 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 4 млн. 141 тыс. руб., задолженность увеличилась по сравнению с 2019 годом на 149 тыс. рублей.

В прошлом году было проведено 8 заседания Межведомственной комиссии, на которых было заслушано 77 должников. Итогами работы комиссии стало вовлечение в бюджет 1 миллиона 829 тыс. руб. 

Расходная часть бюджета поселения за 2020 год составила 113 млн. 448 тыс. рублей.
Осуществление закупок товаров и услуг производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок».

За 2020 год администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 87 млн. 853 тысячи рублей.

В рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» и государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», был осуществлен ремонт дороги в асфальтовом исполнении по ул. Красной от ул. Гоголя до ж/д вокзала, общая стоимостью работ составила 8 млн. 155 тысяч рублей. Контракт был заключен с ООО «НДор», работы выполнены качественно и в срок.

В рамках государственной программы «Формирование современной городской среды» в конце 2020 года был завершен первый этап работ по благоустройству общественной территории парка ст. Пластуновской. Работы проведены благодаря привлечению субсидий из федерального и краевого бюджетов, на общую сумму 39 млн. 844 тысячи рублей. Выполнены основные виды работ: 

- устройство пешеходных и вело-беговых дорожек; 

- были установлены малые архитектурные формы, детское и спортивное оборудование, скамейки, урны; 

- произведен ремонт спортивной площадки находящейся в парке, а также центральной сцены;

- установлены новые светильники уличного освещения;

- произведено озеленение: посажено 70 деревьев (липа) и 50 кустарников.
Отдельно хочу поблагодарить молодых депутатов и всех членов общественной организации «Пересвет», а также хуторское казачье общество ст. Пластуновской за оказанное содействие в подготовке парка ст. Пластуновской к выполнению работ по его благоустройству. 
В рамках государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развития гражданского общества» был осуществлен «Ремонт объектов культурного наследия регионального значения, а именно:

- «Братской могилы 3 летчиков, погибших в годы Великой Отечественной войны», стоимость работ составила  187 тыс. 450 рублей и;
- «Братской могилы 30 советских воинов, погибших в боях с фашистами захватчиками», стоимость работ составила  1 млн.181 тыс. рублей, 
работы выполнены качественно и в срок. Отдельно хочу сказать слова благодарности Малюк Алексею Николаевичу за оказанное содействие по контролю за качеством и исполнением работ. 
Наряду с этим в прошлом году были выполнены следующие мероприятия:

-  заасфальтированы съезды с ул. Красной (от ул. Сквозной до Ж/Д вокзала);
-  на улицах Красной и Мира перед перекрестками были установлены аншлаги с наименованиями улиц;

- для обеспечения безопасности дорожного движения была нанесена дорожная разметка на всех заасфальтированных улицах станицы, а также обустроены пешеходные переходы по ул. Красной на пресечении с Гоголя и возле магазинов «Пятерочка» и «Агрокомплекс»;
- для приведения в надлежащее состояние улиц с гравийным покрытием были выполнены работы по их грейдированию, а также было приобретено более 1 тыс. 100 кубических метров гравийно-песчаной смеси. 
- По краевой программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в 2020 г. из краевого бюджета Пластуновскому сельскому поселению была выделена субсидия на софинансирование расходных обязательств по организации водоснабжения населения, в сумме свыше 7 млн. 800 тысяч рублей. В рамках этой программы был произведен капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Красной, протяжённостью – 3 км.400 метров.
Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных территориях станицы. За отчетный период выявлено и ликвидировано 5 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия такие как (МООО «Пластуновское ЖКХ», наши школы, детские садики, Дом культуры и дом Творчества, а также наши предприниматели и казачество). Совместными усилиями были выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 700 кв.м;

- произведена побелка деревьев и столбов на центральных улицах;

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой ощищены от бросового мусора берега реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской было проведено 10 субботников: производились работы по формовочной обрезки деревьев первой половины парка, а также спил аварийно-опасных деревьев.
- в целях организации массового наведения санитарного порядка, совместно с квартальными и органами ТОС, проводились работы по уборке мусора на улицах станицы;
Регулярно проводились работы по покосу сорной растительности  на улицах станицы и на центральном стадионе. 
На постоянной основе работает административная комиссия Пластуновского сельского поселения, которая осуществляет контроль за соблюдением жителями Правил благоустройства станицы и Кодекса об административных правонарушениях. 

За прошлый год на граждан, допустивших нарушения, было составлено более 20 протоколов. 
Основными нарушениями правил благоустройства являлись: несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках и прилегающих территориях, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул домашних животных и птиц, а также не санкционированная торговля в неустановленных местах.

В администрации, на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

За 2020 год отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более тысячи заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. В сфере земельных отношений было вынесено более 300 нормативных актов.

В связи с образованием новых земельных участков в результате их раздела собственниками, регулярно велась работа по добавлению информации в Федеральную информационной адресную систему.

За отчетный период были направлены материалы в Управление имущественных отношений и Росреестр по Динскому району для проведения земельного контроля, на предмет самозахвата земель общего пользования по 6 объектам.  

В прошлом году в Реестр муниципальной собственности внесено 2 земельных участка выморочного имущества. Эти земельные участки будут в дальнейшем реализованы с торгов, что дополнительно позволит пополнить бюджет поселения.
Зарегистрировано право постоянного бессрочного пользования на земельный участок под Аллеей славы и сквер между правлением колхоза и аптекой. 
В прошлом году были оформлены кадастровые документы и зарегистрировано право муниципальной собственности на 4 объекта водоснабжения, расположенные на территории водозабора, в том числе на водопроводные сети ст-цы Пластуновской и начаты работы по регистрации права муниципальной собственности на дороги местного значения.

На территории станицы Пластуновской продолжает активно развиваться предпринимательская деятельность, которая в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

Весь отчетный период на территории станицы функционировали две периодичные универсальные сельскохозяйственные ярмарки с большим ассортиментом сельскохозяйственной продукции, выращенной на Кубанской земле.

Администрацией Пластуновского сельского поселения организованы и выделены места для реализации бахчевых культур, а также ярмарки: по реализации цветов к празднованию Международного женского дня 8 марта; саженцев в весенний период; новогодних товаров к празднованию Нового года и Рождества Христова.
На территории поселения осуществляет свою деятельность более 100 объектов розничной торговли, на которых работают более 200 человек. За отчетный период открылись 3 магазина продуктовых и промышленных товаров, 1 автомойка – самообслуживания.
В отчетном периоде на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли свою деятельность 20 объектов общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые). Общая численность работающих в предприятиях общественного питания составляла более 60 человек. На федеральной трассе ФАД ДОН М4 функционировали и оказывали свои услуги населению в течение всего отчетного периода 20 объектов придорожного сервиса. 

Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО и автомойки составляет 31, среди них 9 парикмахерских. Количество работающих в объектах более 40 человека. На территории поселения функционируют 4 автозаправочных станции.
В течение всего отчетного периода администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района проводилась работа по приведению объектов потребительской сферы и объектов придорожного сервиса, находящихся на подведомственной нам территории к единому архитектурному облику и очистке фасадов   объектов потребительской сферы от конструкций рекламно-информационного характера. 

В целях профилактики нарушений требований пожарной безопасности осуществляла деятельность межведомственная группа из числа сотрудников администрации, полиции и казачества, в рамках которой проводилась разъяснительная работа с населением. В период с мая по октябрь, в связи с жаркой погодой, на территории станицы действовал особый противопожарный режим. В станице нередко возникали возгорания сухой растительности, как в местах общего пользования, так и на личных участках граждан. В местах общего пользования во избежание возгораний проводилась уборка сухой растительности.  

В целях недопущения купания граждан в опасных местах рек регулярно проводился мониторинг водных объектов. С детьми и подростками проводилась разъяснительная работа.

За отчетный период заседания территориальной Комиссии по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения  проводились ежемесячно, за исключением периода действия строгих ограничительных мер ввиду режима «Повышенной готовности». На них рассматривались следующие вопросы:

- оперативная обстановка, уровень преступности и причины, способствующие совершению правонарушений;

- отчеты о работе участковых уполномоченных, инспекторов ОПДН ОМВД России по Динскому району о проведенной работе;

- заслушивание граждан, состоящих на различных видах учета, нуждающихся в социальной адаптации и реабилитации;     

- меры по реализации «детского закона»;

-  антитеррористическая безопасность; 

- антинаркотическая профилактика.

На каждом заседании Комиссии участковые уполномоченные полиции докладывали о совершенных противоправных деяниях на территории сельского поселения. Выяснялись причины, способствующие совершению преступлений и принимались необходимые профилактические меры.

В отчетном периоде на заседаниях Комиссии было заслушано 12 человек, состоящих на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 

В результате - 1 человек был трудоустроен, двоим рекомендовано пройти лечение от алкогольной зависимости. 

По направлению уголовно исполнительной инспекции 11 человек были оформлены администрацией и привлекались к работам  по уборке мусора и кошению сорной растительности. 

Шести малообеспеченным семьям была оказана помощь в заготовке дров к отопительному периоду.

Функции по координации деятельности народной дружины возложены на территориальную комиссию по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На заседаниях Комиссии проводился анализ выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения законных представителей в общественных местах. Было выявлено 19 несовершеннолетних, находившихся в общественных местах без сопровождения законных представителей. По каждому случаю сотрудниками ОПДН Отдела МВД России по Динскому району проводилась проверка по установлению причин способствовавших правонарушению. 

В целях профилактики терроризма и экстремизма велась большая разъяснительная работа с руководителями предприятий, организаций, учреждений, квартальными, руководителями органов ТОС о проявлении бдительности и организации превентивных мер на закрепленных территориях. Совместными силами ДНД и казачества  принимали участие в охране общественного порядка, а так же контроле за соблюдением масочного режима.

Работа по первичному воинскому учету в Пластуновском сельском поселении возложена на 2-ух сотрудников военно-учетного стола. Основными задачами воинского учёта являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. 

В 2020 году по Пластуновскому сельскому поселению на воинском учете состояло 2 тысячи 572 гражданина, пребывающих в запасе и призывников. Из них: 

-166 офицеров,

- 2259 сержантов и солдат, среди них имеют мобилизационное предписание и предназначены в команды войсковых частей 409 человек;
- 147 призывников.  

С 01 января по 31 марта 2020г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан 2003 года рождения на воинский учет. 69 молодых людей  прошли медицинскую комиссию и поставлены на воинский учет. 

В течение 2020 года проводились мероприятия связанные с проведением весеннего и осеннего призыва  граждан 1993-2002 годов. Прошли призывную медицинскую комиссию 147 человек. Призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 40 человек, получили отсрочки по учебе 61, на лечение по состоянию здоровья - 31 , признаны ограниченно годными к военной службе в 15 человек.  Для призывников признанных годными к военной службе, перед отправкой на прохождение срочной военной службы были организованы торжественные проводы.

В отчетный период осуществлялся набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ, для прохождения военной службы по контракту направлены в воинские части 5 граждан. 
Проводилась работа по организации и обеспечению воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе, постановка граждан на воинский учет прибывших на постоянное и временное место жительство в  Пластуновское сельское поселение.
Одним из подведомственных учреждений администрации Пластуновского сельского поселения является МООО «Пластуновское ЖКХ», в обязанности которого входит содержание и эксплуатация 63 км водопроводных сетей и двух водозаборов. За истекший период силами Пластуновского ЖКХ проведен ряд мероприятий в том числе: 
- устранено 280 аварий на водопроводных сетях;

- заменены задвижки на водозаборе, отремонтировано 3 насоса;
- были выполнены работы по грейдированию (без подсыпки гравийно-песчаной смесью) внутри станичных улиц, протяженностью более 25 км.;

- механизированным способом осуществлен покос сорной растительности общей площадью более двух сот тысяч кв.м.;

- регулярно проводились работы по сбору и вывозу бросового мусора. С улиц, обществ мест, а также со станичного кладбища   было вывезено более пятисот куб. м. мусора.
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политики. 

В период новогодних каникул в Зале торжеств были проведены  турниры по шахматам, в Доме детского творчества - по настольному теннису, в общеобразовательных школах - по мини-футболу, волейболу, стрит болу. Мероприятия охватили более 200 человек. 

7 марта на спортивной площадке школы № 6 были проведены станичные соревнования по лёгкой атлетике. 

В связи с действием карантинного режима были отменены все развлекательные и спортивные мероприятия, в связи с чем в 2020 году, в соответствии требованиями Роспотребнадзора, тренировочные процессы проводились на свежем воздухе, с ограниченным количеством участников, либо в режиме онлайн.

Силами муниципального бюджетного учреждения «Лидер» был организован волонтёрский отряд, для привоза продуктов питания и предметов первой необходимости, лицам, которые прибыли из других стран и регионов России, и были вынуждены  находиться на самоизоляции. Также еженедельно, совместно с районным молодёжным центром, осуществлялся развоз продуктовых наборов нуждающимся лицам и пенсионерам.

В период летних каникул были трудоустроены 12 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, которые оказывали помощь в поддержании санитарного порядка на территории стадиона. 

13 декабря стартовал открытый зимний чемпионат Динского района по футболу 2020-2021 года, в котором защищают честь станицы 2 команды.
Центром культурного развития жителей станицы был и остается наш Дом культуры, сотрудники которого на высоком уровне выполняют обязанности по оказанию услуг культурно-досуговой деятельности и библиотечного обслуживания населения.
Основной вид деятельности – деятельность учреждений культуры и искусства, организация культурно - зрелищных мероприятий.

В ДК работает 25 культурно-досуговых формирований, в которых принимают участие 804 человека. Из них 8 творческих коллективов и 17 единиц клубно-любительских формирований. Один коллектив имеет звание народного, это хор «Серебряный ручей», руководитель Цыганский Василий Владимирович, два образцовых коллектива «Ручеек» и «Забава» руководитель Иванцова Тамара Юльюсовна. 


Одним из структурных подразделений Дома культуры является библиотека. 

По итогам работы за 2020 год:

Читателей – 1387 чел.

Количество посещений – 8082

Документовыдача – 25227 экз.  

Количество участников мероприятий – 252 чел.

Количество мероприятий - 96

В 2020 году в период карантина все кружки, творческие коллективы, библиотека работали в дистанционном режиме, посредством аудио и видео связи. Занятия, мероприятия проводились в онлайн формате через социальные сети Инстаграм, что позволило всем творческим коллективам участвовать в крупных и важных мероприятиях. Это международные, Всероссийские, региональные, краевые фестивали, конкурсы, онлайн – акции, опросы и анкетирования.

За участие в вышеприведенных мероприятиях творческие коллективы и их участники получили:

- 17 Дипломов за участие;
- 8 Дипломов 3 степени;
- один Диплом Победителя;
- 4  Диплома Лауреата I степени;
- один Диплом Лауреата II степени;
- один Гран При;
- приняли участие в 24 различных онлайн – акциях.
В 2020 году коллектив ДК участвовал в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» в номинации «Лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края» и признан лучшими и получили денежное поощрение 147,00 т. р.
На выделенные средства были приобретены барабанная установка и планшет.

За период 2020 г. были пошиты сценические костюмы для творческих коллективов в количестве 67 комплектов.

За счет средств на выполнение Муниципального задания, выделенных из бюджета Пластуновского сельского поселения, приобретены новая швейная машина и оверлог на сумму 31 тысяча 605 рублей
Выражаем огромную благодарность депутату ЗСК Краснодарского края Жиленко С.В. за оказанную помощь в выделении финансовых средств в сумме 150 тысяч рублей для приобретения сценической обуви хореографическим коллективам и 100 тысяч рублей для приобретения спортивного инвентаря.

В 2020 году 11 сотрудников ДК прошли профессиональную переподготовку по специальностям: 

эстрадный вокал, режиссура, народное творчество, хореография, изобразительная деятельность, звукооператорство, библиотечная сеть. 
За участие в семинаре «Реклама и PR – продвижение клубного учреждения в современном социокультурном пространстве» получили сертификаты Директор, Юксеева Рита Васильевна и художественный руководитель Цыганская Оксана Викторовна.

В завершении своего доклада хочу рассказать 
о планах на текущий год.
- администрацией поселения сформирована и подана заявка в Министерство сельского хозяйства для участия в программе «Развитие сельских территорий» по строительству малобюджетного спортивного комплекса по ул. Базарная 82/2, на выделение денежных средств в 2022-2023 г.;
- продолжить благоустройство парка в ст. Пластуновской ул. Мира 28/2, начало работ 2 этапа – март, окончание - сентябрь 2021 года,  выделено 28 143 000 рублей;
- будет осуществлен ремонт дорожного покрытия в асфальтовом исполнении ул. Красной от ул. Сквозной до ул. Гоголя по краевой программе Безопасные и качественные дороги»;
- для участия в краевой программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2021 -2022 г. планируем разработать проектно-сметную документацию по капитальному ремонту тротуара по ул. Базарная от а/д М4-Дон до              ул. Морозова;
- для участия в 2023 году в краевой программе Безопасные и качественные дороги» будет разработана проектно-сметная документация году, по ремонту дорожного покрытия в асфальтовом исполнении по ул. Базарная от а/д М4-Дон до ул. Сквозная;

- по многочисленным заявкам жителей будет обустроен пешеходный переход по ул. Базарной, на пересечении с ул. Черноморской. 

- при наступлении благоприятных погодных условий будут продолжены работы по грейдированию и отсыпке улиц станицы.
- с целью наведения санитарного порядка будет организовано регулярное проведение субботников;

- уже стало традицией, которую мы продолжим и в этом году, это обновление банера «Бессмертного полка». 
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности депутатам ЗСК:
Жиленко Сергею Викторовичу
Орлову Сергею Ивановичу

Главе МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.
- планируется установка аншлагов на улицах Сквозной и Базарной:

