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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 1 полугодие 2017 года
Уважаемые, жители станицы Пластуновской, присутствующие!

Численность жителей станицы постоянно увеличивается и уже превышает 11 тыс. человек. Число подворий насчитывает 3 тыс. 850 единиц. В экономике поселения занято 3 тыс. 400 человек. На территории станицы зарегистрированы 44 юридических лица и свыше 400 индивидуальных предпринимателей. 

Наиболее значимыми для жителей являются вопросы, которые определяют качество жизни, - это благоустройство станицы, организация электро-, тепло- газо-, и водоснабжения, содержание и строительство дорог, создание условий для обеспечения услугами торговли, бытового обслуживания, организации досуга, развития физической культуры и спорта. 

Основными отраслями экономики являются, сельское хозяйство, перерабатывающие производства и потребительская сфера. 

Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 1 полугодие 2017 года составили 14 млн. 700 тыс. руб., в том числе собственных доходов составляют 10 млн. 600 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 4 млн. 100 тыс. руб.

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 127%.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступления составили 5 млн. 880 тыс. рублей, что составляет 55,6% от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года поступления увеличились на 11,8 %. 

По доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты за 1 полугодие 2017 года поступления составили 2 млн. 28 тыс. рублей.
Следующим по значимости для поселения доходным источником является земельный налог, поступление которого за 1 полугодие 2017 года составило 1 млн. 550 тыс. рублей, что составляет 14,7 % от собственных доходов.
По налогу на имущество физических лиц доход составил                        147 тыс. рублей.

По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 770 тыс. рублей. Темп роста к аналогичному периоду за 2016 год составил 108,7 %.

Доходы от сдачи муниципального имущества в аренду за 1 полугодие 2017 года составили 195 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2017 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 2 млн. 950 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости налогов администрация поселения осуществляет взаимодействие с территориальными органами федеральных органов власти (такими, как налоговая инспекция и служба судебных приставов). С начала года было проведено 4 совместных выезда со службой судебных приставов по должникам. По итогам работы с недоимщиками за 1 полугодие 2017 года сумма погашенной недоимки составила 1 млн. 440 тыс. рублей в том числе: по налогу на имущество - 173 тыс. рублей; по земельному налогу - 322 тыс. рублей; по транспортному налогу – 945 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета поселения за 1 полугодие 2017 года составила 15 млн. 436 тыс. рублей.

Осуществление закупок производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативно-правовыми актами в сфере размещения заказа.

За первое полугодие 2017 года администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 18 млн.                   400 тыс. рублей бюджетных средств.
В расходную часть бюджета вошли следующие мероприятия, направленные на благоустройство станицы:

- был произведен ремонт уличного освещения, в ходе которого, 40 старых светильников были заменены на более экономичные светодиодные;
- выполнены работы по нанесению дорожной разметки и ямочному ремонту центральных улиц;
- к празднованию 72-ой годовщины Великой Отечественной войны в парке было отремонтировано 9 скамеек и установлено 5 урн, высажены цветы на мемориале и клумбах, а также была отреставрирована арка при входе в парк, .
- для поддержания общего санитарного состояния станицы регулярно МООО «Пластуновское ЖКХ» производит вывоз твердых бытовых отходов, грейдирование внутристаничных улиц, благоустройство кладбища, регулярно проводятся работы по покосу сорной растительности в местах общего пользования.
- благодаря краевой программе развития автодорог Краснодарского края, был осуществлен ремонт дорожного покрытия ул. Красной от ул. Пушкина до дома №57 и ул. Сквозной от                  ул. Красной до ул. Базарной общей протяженностью дороги                       1 км 700 м на общую сумму 8 млн. 280 тыс. рулей, из местного бюджета выделено 619 тыс. рублей из краевого бюджета 7 млн. 661 тыс. рублей.

Были проведены работы по грейдированию улиц Кузнечной, Кирова, Платнировской, Широкой, Кубанской, Октябрьской, Вокзальной общей протяжённостью 18 км. Данные работы продолжаются.
Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных местах станицы. За истекший период было выявлено и ликвидировано 12 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия, ТОСы, квартальные и предприниматели станицы.
С этой целью были выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 700 кв.м;

- произведена побелка деревьев и столбов в центре станицы, а также на объектах социальной сферы;

- велась работа по уборке мусора на улицах станицы;
- очищено от мусора 9 км лесополос; 

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой учащимися школы №5 были очищены берега реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской проведено 5 субботников по уборке мусора, веток, листьев. Хочется отдельно поблагодарить все наши школы, которые приняли активное участие в этой работе.

Ведется постоянная разъяснительная работа с предпринимателями как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, по наведению санитарного порядка, на прилегающих территориях к торговым объектам.

За наведением и соблюдением санитарного порядка ведет контроль административная комиссия. За истекший период 2017 года на граждан, допустивших нарушения, составлено 20 протоколов, проведено 10 заседания комиссии, вынесено 20 постановлений о привлечении к ответственности (на сумму более 9 тыс. руб.), 4 дела направлено в мировой суд (по которым наложено 4 штрафа). Населению вручено 355 уведомлений-предостережений. Основными нарушениями правил благоустройства являлись такие, как несвоевременный покос сорной растительности на участках и хранение строительных материалов на землях общего пользования. 

На постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

В первом полугодии 2017 года Земельным отделом администрации было принято на прием более 400 граждан, положительно рассмотрено 132 муниципальные услуги.
Регулярно ведется работа с Федеральной информационной адресной системой, за истекший период 2017 года в систему внесено                           2500 объектов недвижимости.

На два земельных участка зарегистрировано право собственности муниципального образования, что в дальнейшем позволит получить доходы от сдачи этих участков в аренду. 

Не остаются без внимания и вопросы торговли. В целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей в сельскохозяйственной продукции в центре станицы по ул. Красной работает периодичная универсальная розничная ярмарка с удобным размещением торговых мест, где представлен большой ассортимент товаров. На территории ярмарки осуществляется реализация сельскох продукции, выращенной жителями станицы и кубанскими производителями.

В станице Пластуновской, вдоль трассы ДОН-М4 работает 3 сельскохозяйственные оптово-розничные ярмарки по реализации сельскохозяйственной продукции.
Администрацией Пластуновского сельского поселения было выделено 2 места в центре станицы для реализации прохладительных напитков (кваса).

К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

В станице осуществляют деятельность 111 объектов розничной торговли. За 1 полугодие было открыто 2 магазина продуктовых и промышленных товаров.

Также осуществляет свою деятельность 21 объект общественного питания, 24 объекта придорожного сервиса,                             30 автомоек и СТО, 10 парикмахерских и 4 автозаправочные станции.
Общая численность работающих в данной сфере малого бизнеса составляет 300 человек.
Администрацией Пластуновского сельского поселения совместно с органами ТОС и Советом депутатов Пластуновского сельского поселения систематически проводится мониторинг потребительских (розничных) цен в целях недопущения необоснованного роста на социально-значимые продукты питания.

Наряду с этим проводилась проверка торговых объектов, по недопущению, реализации алкогольной продукции несовершеннолетним, и соблюдению временного режима продажи алкогольной продукции.
В 2017 году продолжилась работа Совета по профилактике правонарушений в Пластуновском сельском поселении. В отчетном периоде заседания проводились ежемесячно, согласно утвержденного графика, в соответствии с планом работы Совета, на которых было рассмотрено 64 человека, из них состоящих на различных учетах 53. По результатам рассмотрения 3 человека были направлены в центр занятости населения для трудоустройства.
Для отбытия наказания по решению суда в виде обязательных работ, уголовно-исполнительной инспекцией по Динскому району в администрацию сельского поселения в 2017 году было направлено               5 человек, которые привлекались к выполнению общественно-полезных работ.

В рамках реализации Федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка», на территории поселения была организована работа добровольной народной дружины. Совместно с представителями правоохранительных органов, казачеством и жителями станицы проводятся рейдовые мероприятия.
Интересы администрации представлены в Арбитражных, районных и мировых судах по гражданским и административным делам. Так в 1 полугодии представителями администрации было принято участие в 53 судебных заседаниях. За отчетный период окончено 27 судебных разбирательств.
По некоторым заявлениям решения отсрочены до ноября 2017 года, по 7 искам судами удовлетворены требования администрации в полном объеме.

Также отделами ведется большая нормотворческая деятельность, проводится экспертиза нормативных правовых актов, регулярно проводится ознакомление специалистов администрации с изменениями в федеральное и краевое законодательство. 
В связи, с чем специалистами разрабатываются, либо приводятся в соответствие действующие правовые акты администрации поселения.
Наряду с этим ведётся разъяснительная работа с жителями станицы по правовым вопросам.

Администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету. Основными задачами воинского учета являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. На воинском учете состоят 2636 граждан, пребывающих в запасе и призывников. Из них: Офицеров – 163, Солдат, сержантов – 2331, Призывников – 142 человека.

С 01 января по 31 марта 2017г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан на воинский учет 2000 года рождения. По Пластуновскому сельскому поселению подлежало постановке на первичный воинский учет 52 человека. С ними проведены беседы, собраны документы, составлены личные дела и переданы в военный комиссариат. За период 2017 года проводились мероприятия, связанные с проведением весеннего призыва 1990-1999 годов рождения граждан на военную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. По Пластуновскому сельскому поселению прошли призывную медицинскую комиссию в военном комиссариате Динского района, Краснодарского края 69 призывников. Из них призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 27 призывников, получили отсрочки: по учебе 24, на лечение по состоянию здоровья - 11; признаны не годными к военной службе в армии 5 человек. 

Осуществляется набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ – направлены в воинские части для прохождения военной службы по контракту 5 граждан С июля месяца выполняются мероприятия связанные с подготовкой к проведению осеннего призыва и постановки граждан 2001 года рождения на первичный воинский учёт.

На территории Пластуновского сельского поселения обязанности по жизнеобеспечению населения возложены на Муниципальное предприятие «Пластуновское ЖКХ», руководитель предприятия Козелков Андрей Анатольевич. Коллектив ЖКХ успешно выполняет функции по сбору ТБО, водоснабжению, оказанию ритуальных услуг населению. За отчетный период были выполнены следующие работы: 

· устранено 145 аварий;
- заменено 3 глубинных насоса;
- заменено 5 пожарных гидрантов;
- заменено 230 м трубы;
- проведена ревизия восьми электро-двигателей и четырех циркуляционных насосов на котельных.

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по спорту и молодежной политике. На территории поселения действуют два подростково–молодежных клуба – спортивный клуб «Атлет» и шахматный клуб «Белая ладья». В начале марта инициативными жителями Пластуновской была создана общественная организация - «Пересвет», основными задачами которой являются – привлечение населения всех возрастов к занятиям физической культурой и спортом, также проведением различных спортивных мероприятий, круглых столов на различные темы. 

В период новогодних каникул как стало уже традицией в Доме Культуры было проведено 2 турнира по шахматам на приз главы Пластуновского сельского поселения – взрослый турнир и детский. В январе была проведена «Декада здоровья» по многим видам спорта: турниры по шахматам, мини-футболу, волейболу, стритболу. Мероприятие охватило около 100 человек. 

В начале года - во время проведения месячника военно-патриотической работы совместно с Пластуновским станичным казачьим обществом проведены беседы с подростками на тему: «Патриотические ценности казачества в обеспечении национальной безопасности России». Проведены соревнования между школами станицы по баскетболу среди учащихся 6-7 классов и волейболу среди учащихся 10-11 классов.

8 февраля проведён митинг, посвященный освобождению станицы Пластуновской от немецко-фашистских захватчиков.

21 апреля организацией «Пересвет» совместно с администрацией станицы в доме Культуры проведены соревнования в становой тяге, на которую был приглашен чемпион России - Михаил Кокляев.
В период летних каникул были трудоустроены организаторы по спортивно-массовым мероприятиям. Всего за период летних каникул будет трудоустроено 12 несовершеннолетних.

В апреле дан старт чемпионату Динского района по футболу Пластуновская команда «ТПК-Кубань» участвует в этом чемпионате.

МБУ «Лидер» совместно с Пластуновским хуторским казачьим обществом заявило казачью футбольную команду для участия в кубке «Усть-Лабинского района», в упорнейшей борьбе из 10 команд наша команда заняла 4 место.

31 мая на спортивной площадке школы № 6 проведён футбольный турнир, посвященный «Дню борьбы с курением». 

1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, среди дворовых команд. Командам занявшим призовые места были вручены грамоты и медали.

16 июня в городе Тимашевске проходил зональный этап соревнований, в котором принимали участие 4 команды девочек, команды заняли третьи и четвёртые места.

21 и 22 июня на центральном стадионе станицы проведены детские турниры на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды. 

8 мая и 22 июля в парке станицы совместно с общественной организацией «Пересвет» были проведены показы военных фильмов.


26 июля в парке проведен «STREET WORKOUT», в мероприятии приняло участие около 150 человек, магазины «Бриз» и «Дядя Саша» предоставили бесплатное мороженное, воду и соки всем участникам и зрителям.

15 июня в станице Васюринской проходили спортивные соревнования между казачьими обществами. Наши станичные казаки приняли участие в этом мероприятии, показав очень высокие результаты, в общем зачете команда заняла 1-е место, получив кубок, дипломы и медали.

Основные задачи работы нашего ДК – выявление и развитие народных талантов, решение проблемы культурного досуга населения. Сегодня около 800 человек занимаются в кружках и клубных любительских объединениях.

В 2017 году заметно активизировалась работа как творческих объединений Дворца Культуры, так и деятельность клуба в целом:

- традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам: а именно новогодние и патриотические мероприятия, митинг ко дню освобождения станицы; народные гуляния, праздник к Международному женскому дню и праздник ко Дню Победы, торжественные митинги, праздник ко Дню защиты детей, концертная программа ко Дню России, мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику употребления вредных веществ, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: тематическая акция для школьников «Что уносит дым сигарет»; тематическая программа ко Дню здоровья «Наше будущее», беседа «Профилактика безнадзорности и правонарушений»; тематическая программа по укреплению правопорядка среди несовершеннолетних «Выбор молодых», молодёжная акция к Международному дню борьбы с наркоманией «Мы – будущее страны».

- развлекательные и игровые программы для детей, демонстрации кинофильма «Время первых» и показ видеороликов «антинарко», участие в спортивных соревнованиях и турнирах, организация выставок-показов и многое другое.

Дом Культуры сотрудничает и принимает в своём концертном зале творческие коллективы Краснодарского края. В апреле прошла большая совместная праздничная программа коллектива «Криница» города Краснодар и коллектива «Русь» города Владимир, проведение выпускных вечеров среднеобразовательных школ № 5 и № 6 ст. Пластуновской.

Библиотека Пластуновского сельского поселения продолжила работать по приоритетным направлениям деятельности библиотек. Всего за 1 полугодие 2017 год проведено 43 мероприятия по различной тематике, особое внимание было уделено мероприятиям, посвященным Году экологии. Число участников мероприятий составило 526 человек. Основные показатели библиотеки за                              6 месяцев 2017 года:

Читателей – 1275

Книговыдача – 21046

Посещений – 8026
На территории Пластуновского сельского поселения свою деятельность осуществляют 8 органов ТОС. ТОСы оказывают большую помощь администрации, в наведении санитарного порядка, принимают самое активное участие в общественной жизни станицы. 
В завершении своего доклада хочу рассказать о планах на 2 полугодие 2017 года:
- будет продолжена работа по грейдировнаию дорог станицы;
- с апреля будет начата работа по отсыпке ГПС;

- в преддверии 1 сентября будут проведены работы по нанесению дорожной разметки на центральных улицах станицы;

- продолжится работа по ремонту и замене водопроводных сетей;
- будет установлен варкаут в районе Дома культуры;
- продолжится работа по покосу сорной растительности в общественных местах.

В начале октября – в день празднования Дня станицы планируется повести фестиваль военного искусства казаков «Пластуновская казарла», для участия в соревнованиях приглашены участники со всей России.

В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности Депутатам ЗСК:

Курдюк Петру Михайловичу;

Команову Александру Петровичу;

Главе Динского района:

Жиленко Сергею Викторовичу;

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.

Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения и фракции «Всероссийской политической партии Единая Россия»

Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.
Благодарю за внимание, доклад окончен.


