
Правила благоустройства территории

В соответствии с утвержденными правилами благоустройства территории Пластуновского сельского поселения Динского района от 06.09.2019 № 279-73/03, напоминаем о правилах содержания домашних животных:
[bookmark: sub_2412]5.6.1.2. Не разрешается содержать собак и кошек в местах общего пользования жилых домов.
[bookmark: sub_2413]5.6.1.3. Владельцам собак, имеющим в пользовании земельный участок, разрешается содержать животных в свободном выгуле, при условии обязательного ограждения данной территории с исключением случаев свободного доступа животного к объектам, находящимся за границами территории. При входе на участок должна быть сделана предупредительная надпись о наличии собаки. При отсутствии возможности ограждения территории собака должна содержаться в закрытом вольере или на привязи в наморднике.
[bookmark: sub_2443]5.6.5.4. Принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих людей и животных. Выводить собаку на прогулку нужно на поводке и в наморднике. Спускать собаку с поводка допускается только в малолюдных местах. Злобным собакам при этом следует надевать строгий намордник.
5.6.7. Собаки и кошки (независимо от их породы и назначения), находящиеся в общественных местах без сопровождающих лиц, кроме оставленных временно владельцами на привязи у магазинов, аптек, предприятий бытового обслуживания и пр., являются безнадзорными и подлежат отлову в установленном порядке.


[bookmark: _GoBack]С уважением, администрация Пластуновского сельского поселения Динского района



